
GÉNÉRALITÉS

•À propos de ce mode d'emploi : 
Ce mode d'emploi décrit l'utilisation conforme ainsi que les procédures d'entretien de l'article.
Conservez ce manuel pour toute référence ultérieure. Si vous cédez l’article à une tierce personne, 
transmettez-lui également ce mode d’emploi. Le non-respect de ce mode d'emploi peut entraîner des 
blessures ou endommager l'article.

•Recommandations générales :
Cet appareil n'est pas un jouet. Il devrait être placé et utilisé en dehors de la zone d'accès des enfants.
Utilisez cet appareil dans un environnement sec et exempt de poussière et n’exposez pas votre 
appareil à l’humidité, aux vibrations, à la chaleur permanente, au froid et aux contraintes mécaniques.
Ne laissez pas le matériel d’emballage à la portée de la main, des feuilles / sacs en plastique, des parties 
en polystyrène, etc. pourraient devenir un jouet dangereux pour les enfants.
N'utilisez pas l'appareil s'il présente des dommages visibles de l'extérieur sur le boîtier ou en cas de 
dysfonctionnement. En cas de doute, faites véri�er le matériel par un électricien quali�é ou par notre 
service.
L'appareil ne peut être utilisé qu'avec le modèle de batterie indiqué.
L'appareil ne doit pas être ouvert et aucune réparation manuelle ne doit être e�ectuée.

DESCRIPTION 
A�chage de l'heure au format 12/24 heures.
24 Fuseaux horaires réglables (+/-12).
Calendrier jusqu'à 2099.
A�chage du Jour, Mois et jour de la semaine.
A�chage du jour de semaine en 7 langues : Allemand, Anglais, Italien, Français, Néerlandais, Espagnol 
et Danois.
A�chage du numéro de semaines.
2 alarmes avec fonction snooze (1x pour les jours de semaine / Lu-Ve; 1x pour week end / Sam-Dim).
5 prévisions météo : ensoleillé, partiellement ensoleillé, nuageux, pluvieux, tempête ; le symbole 
météo de chaque catégorie peut être personnalisé.
Historique des 12 dernières heures de la pression et données atmosphériques en bar.
Fixation de l'altitude pour le calcul de la pression atmosphérique.
Température et humidité intérieure/extérieure avec tendance.
Température et humidité max./min.
A�chage de température en °C ou °F.
Alerte de température.
Alerte gel
12 phases de lune.
Lever/coucher du soleil et de lune pour 150 villes.
Indication de Piles faibles.
Rétroéclairage LED bleu.

•Centrale
Bouton "HISTORY"
Permet d’a�cher l’historique des pressions. Coupe l’alarme.
Appuyez et maintenir ce bouton enfoncé pendant 3 secondes pour entrer dans le mode de réglage 
manuel de : l’altitude, l’icône des prévisions météo, l’unité de pression atmosphérique en hPa ou inHg.

Bouton "CHANNEL"
Permet le choix du capteur ou l’a�chage en boucle des di�érents capteurs. Coupe l’alarme
Appuyez et maintenir ce bouton enfoncé pendant 3 secondes pour rechercher les données d’un 
capteur externe sur les canaux 1,2 ou 3.

Bouton "DOWN"
Permet la commutation entre l'a�chage de la température en ° C ou ° F. Coupe l’alarme.
Permet la réduction des valeurs dans le mode de réglage manuel.
Appuyez et maintenir ce bouton enfoncé pendant 3 secondes pour entrer dans le mode de réglage de 
l'alerte de température.

Bouton "UP"
Permet la commutation entre l'a�chage des valeurs courantes et MIN/MAX. Coupe l’alarme.
Permet l’augmentation des valeurs dans le mode de réglage manuel.
Appuyez et maintenir ce bouton enfoncé pendant 3 secondes pour e�acer les valeurs MIN/MAX

Bouton "SET"
Permet la commutation entre l'a�chage de l’Horloge, des alarmes A1 et A2. Coupe l’alarme.
Appuyez et maintenir ce bouton enfoncé pendant 3 secondes pour entrer le mode de réglage manuel 
de: date (année, mois, jour), fuseau horaire, langue du jour de la semaine, a�chage 12 / 24h, horloge 
(heure, minute), ville. Appuyez et maintenir ce bouton enfoncé lorsque l'alarme 1 (A1) ou l'alarme (A2) 
est a�chée pendant 3 secondes pour entrer le mode de réglage des alarmes.

Bouton "SNOOZE / LIGHT"
Permet d’activer le rétro-éclairage de l’écran ou d’activer la fonction de répétition d’alarme lorsque le 
réveil sonne.

•Capteur

1.A�cheur LCD: A�che le canal, température et humidité.
2.Trou de �xation : pour la �xation murale du capteur.
3.Compartiment pile : Contient 2 piles AAA ou LR03 (non fournies)

•Description de l’écran : 

 1.Historique de pression (a�ché entre 0 et -12 heures) / réglage d’altitude
2.Pression atmosphérique 
3.Indicateur de gel 
4.Prévision Météo 
5.Histogramme des pressions atmosphériques 
6.Tendance de la pression atmosphérique 
7.Indicateur piles faibles unité intérieure 
8.Indicateur piles faibles capteur externe 
9.Canal du capteur externe 
10.Symbole RF (réception de données du capteur externe) 
11.Alertes de température 
12.Tendance de la température extérieure 
13.Tendance de la température intérieure 
14.Tendance de l'humidité extérieure 
15.Indicateur de confort 
16.Tendance de l'humidité intérieure 
17.Numéro de semaine 
18.Jour de la semaine 
19.Alarme 
20.Mois 
21.Heure 
22.Jour
23.Heure du coucher de la lune 
24.Heure du lever de la lune 
25.Phases lunaires 
26.Villes 
27.Heure de coucher du soleil 
28.Heure de lever du soleil 

 

MISE EN SERVICE 
•Capteur

1.Ouvrez le compartiment des piles à l’arrière du capteur.
2.Pressez le bouton «CH» pour sélectionner le canal souhaité.
3.Insérez 2 piles 1,5V type AAA/LR03 (non fournies) en respectant les polarités indiquées.
4.Refermez le compartiment à piles.

Attention : Il est recommandé de ne pas exposer le capteur directement au soleil ou à la pluie. La 
température la plus réaliste étant mesurée à l'ombre et sous abri.

•Centrale
Lors de la mise en service de la station ou lors de sa réinitialisation, tous les icones s’a�chent pendant 
3 secondes. Après le « Bip », la station météo commence à a�cher la température, l’hygrométrie 
intérieure et vous proposera de régler l’altitude suivant votre localisation 

Attention : Le mode de réglage se ferme au bout d’environ 30 secondes si aucune action n’est 
e�ectuée 

1.Ouvrez le compartiment des piles situé à l'arrière de la station. Insérer 3 piles1.5V type AA/LR06 (non 
fournies) en respectant la polarité indiquée. Refermez le compartiment des piles.
2.Altitude (Alt) se met à clignoter, utilisez « UP », « DOWN » pour régler l'altitude de votre localité (en 
mètres). Appuyez sur « HISTORY » pour valider.
3.Le symbole icone météo se met à clignoter, utilisez « UP », « DOWN » pour sélectionner le symbole 
qui correspond au temps actuel. Appuyez sur « HISTORY » pour valider.
4.L’unité de pression atmosphérique se met à clignoter, utilisez « UP », « DOWN » pour sélectionner 
l’unité de pression souhaité en hPa ou inHg. Appuyez sur « HISTORY » pour valider.
5.La station se connecte maintenant au capteur extérieur. Ce processus peut prendre jusqu’à 3 
minutes. L'écran a�chera la température et l'humidité extérieures, en cas d'échec de réception, 
maintenez appuyée la touche « CHANNEL » pendant plus de 3 secondes pour tenter une nouvelle 
réception.

HEURE/DATE/CALENDRIER

Attention : le mode de réglage se ferme au bout d’environ 30 secondes si aucune action n’est 
e�ectuée.
•Réglage
1.Maintenez appuyée la touche « SET » pendant 3 secondes. 
2.L'année se met à clignoter à l'écran. Utilisez « UP » et « DOWN » pour �xer l'année. Appuyez sur « SET » 
pour con�rmer.
3.Le mois se met à clignoter à l'écran. Utilisez « UP » et « DOWN » pour �xer le mois.
Appuyez sur « SET » pour con�rmer.
4.Le jour se met à clignoter à l'écran. Utilisez « UP » et « DOWN » pour �xer le jour.
Appuyez sur « SET » pour con�rmer.
5.Le fuseau horaire se met à clignoter à l'écran. Utilisez « UP » et « DOWN » pour �xer le fuseau horaire 
(-12 à +12). Appuyez sur « SET » pour con�rmer.
6.La langue d'a�chage des jours de la semaine se met à clignoter. Utilisez « UP » et « DOWN » pour 
choisir une langue. Appuyez sur « SET » pour con�rmer.
7.Le format de l'heure 12/24 heures se met à clignoter. Utilisez « UP » et « DOWN » pour choisir un 
format. Appuyez sur « SET » pour con�rmer.
8.L'heure se met à clignoter à l'écran. Utilisez « UP » et « DOWN » pour choisir l'heure. Appuyez sur « SET 
» pour con�rmer. 
9.Les minutes se mettent à clignoter à l'écran. Utilisez « UP » et « DOWN » pour �xer les minutes. 
Appuyez sur « SET » pour con�rmer.
10.Le pays/ville se met à clignoter à l'écran. Utilisez « UP » et « DOWN » pour choisir la ville pour 
l’a�chage du lever/coucher du soleil et de la lune. Appuyez sur « SET » pour con�rmer.

•Jour de la semaine en 7 langues
Langue                      Jour de la semaine
Allemand (GE)        MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO
Anglais (EN)          MO/TU/WE/TH/FR/SA/SU
Italien (IT)          LU/MA/ME/GE/VE/SA/DO
Français (FR)          LU/MA/ME/JE/VE/SA/DI
Néerlandais (DU)   MA/DI/WO/DO/VR/ZA/ZO
Espagnol (SP)          LU/MA/MI/JU/VI/SA/DI
Danois (DA)          MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO

•Choix du pays/ville pour l’a�chage du lever/coucher du soleil et de la lune
Se reporter au tableau disponible en �n de notice.

ALARMES
L’alarme A1 est con�gurée pour se déclencher les jours de la semaine : du lundi au vendredi.
L’alarme A2 est con�gurée pour se déclencher le week-end : du samedi au dimanche.

•Réglage de l’alarme
Attention : le mode de réglage se ferme au bout d’environ 30 secondes si aucune action n’est 
e�ectuée.
1.Appuyez sur « SET » pour basculer de l'a�chage de l'heure à celui de l'alarme A1.
2.Maintenez appuyée la touche « SET » pendant 3 secondes. 
3.L'heure de l'alarme se met à clignoter. Utilisez « UP » et « DOWN » pour �xer les heures. Appuyez sur « 
SET » pour con�rmer. 
4.Les minutes de l'alarme se mettent à clignoter. Utilisez « UP » et « DOWN » pour �xer les minutes. 
Appuyez sur « SET » pour con�rmer.

Appuyez sur « SET » pour basculer de l'a�chage de l'alarme A1 à celui de A2.
Reprendre la même procédure de réglage que pour l’alarme A1

•Activation / Désactivation de l’alarme
Lorsque l'heure de l'alarme A1 est a�chée, appuyez sur « DOWN » pour activer l'alarme A1 et a�cher le 
symbole de l'alarme. Appuyez sur « DOWN » pour annuler l'alarme.
Lorsque l'heure de l'alarme A2 est a�chée, appuyez sur « DOWN » pour activer l'alarme A2 et a�cher le 
symbole de l'alarme. Appuyez sur « DOWN » pour annuler l'alarme

•Répétition / Extinction de l’alarme
Lors du déclenchement, l'alarme sonne pendant 2 minutes de la façon suivante, si aucun bouton n'est 
appuyé pour l'arrêter :
- de 0 à 10 secondes : 1 bip par seconde
- de 11 à 20 secondes : 2 bips par secondes
- de 21 à 30 secondes : 3 bips par secondes
- Au-delà de 30 secondes : bip en continu

Pendant que l'alarme sonne, appuyez sur « SNOOZE/LIGHT » pour activer la fonction rappel d'alarme. 
Le symbole de l'alarme se met à clignoter lorsque la fonction rappel est activée. L'alarme sonne de 
nouveau après 5 minutes. La fonction rappel d'alarme peut être arrêtée en appuyant un autre bouton.

RÉTROÉCLAIRAGE ECRAN
Appuyez sur la touche « SNOOZE/LIGHT » pour activer le rétroéclairage pendant 5 secondes.

BAROMÈTRE
•Historique de pression atmosphérique des 12 dernières heures
La pression atmosphérique peut être a�chée en hPa ou en InHg selon votre réglage.
Appuyez sur « HISTORY » pour consulter les données atmosphériques des 12 dernières heures (Hr).
•Réglage manuel 
Attention : le mode de réglage se ferme au bout d’environ 30 secondes si aucune action n’est 
e�ectuée.
Maintenez appuyée la touche « HISTORY » pendant 3 secondes. 
Altitude (Alt) se met à clignoter, utilisez « UP », « DOWN » pour régler l'altitude de votre localité (en 
mètres). 
Appuyez sur « HISTORY », le symbole icone météo se met à clignoter, utilisez « UP », « DOWN » pour 
sélectionner le symbole qui correspond au temps actuel. 
Appuyez sur « HISTORY », l’unité de pression atmosphérique se met à clignoter, utilisez « UP », « DOWN 
» pour sélectionner l’unité de pression souhaité en hPa ou inHg.

PRÉVISION MÉTÉO
En fonction de vos réglages, la centrale a�chera automatiquement la prévision météorologique.

Ensoleillé  Partiellement nuageux         Nuageux               Pluvieux                Tempête

Remarque : étant donné que les prévisions sont uniquement basées sur la température, l'humidité et 
la pression atmosphérique, parfois, les données a�chées ne re�ètent pas la réalité.

TEMPÉRATURE ET HUMIDITÉ
•Connexion sans �l au capteur extérieur
Vous pouvez lire les données de 3 capteurs sur une seule station météo.
Appuyez sur la touche « CH » pour sélectionner un canal selon la séquence suivante : CH1 / CH2 / CH3 / 
Dé�lement automatique.
Après réception du signal, les 3 canaux mettront à jour la température comme ci-dessous :
Ch1 : 57 secondes
Ch2 : 67 secondes
Ch3 : 69 secondes

Maintenez le bouton « CH » pour e�ectuer un reset des données, et rechercher un capteur extérieur.

•A�chage de la température en °C ou °F
L'a�chage de la température peut être en °C ou °F. 
Appuyez sur la touche « DOWN » pour basculer entre les deux unités.

•Max./Min. pour la température et l'humidité intérieures/extérieures
Appuyez sur « UP » pour a�cher la température et l'humidité max./min. intérieures/extérieures.
Appuyez et maintenir ce bouton enfoncé pendant 3 secondes pour e�acer les valeurs MIN/MAX

•Activer/Réglage de l'alerte de température
Une alerte de température peut être �xée pour chaque canal.
Appuyez sur « CH » pour sélectionner un canal (CH1, CH2, CH3) si plus d'un capteur de température 
extérieure se trouve à portée.

1.Maintenez appuyée la touche « DOWN », l’indication OF clignote dans la zone relative aux données 
extérieures, utilisez « UP » ou « DOWN » pour sélectionnez ON.
2.Appuyez sur « SET », la limite haute de température se met à clignoter ; utilisez « UP » et « DOWN » 
pour �xer la température d'alerte Haute.
3.Appuyez sur « SET », la limite basse de température se met à clignoter ; utilisez « UP » et « DOWN » 

pour �xer la température d'alerte Basse.
4.Appuyez sur « SET », pour sortir du réglage.

•Désactiver l’alerte de température
Maintenez appuyée la touche « DOWN », pour désactiver l’alerte de température sélectionner OF. 
Appuyez sur « SET » 3 fois d’a�lée pour sortir du réglage.

Remarque : Lorsque l’alerte est activée, le symbole d'alerte de température sera a�ché à gauche de la 
température extérieure. Lorsque l’alerte est désactivée, le symbole d'alerte de température n’apparait 
pas à l’écran.

•Indice de confort

               L’hygrométrie est <40%

               L’hygrométrie est >70%

               L’hygrométrie est comprise entre 40 et 70% et que l’a�chage de la température est égal ou   
supérieur à 20°C (68 °F) mais inférieur à 28°C (82,4°F). 

L’indice de confort ne s’a�che pas lorsque la température est inférieure à 20°C (68°F) ou supérieure à 
28°C (82,4°F) et que l’hygrométrie est Comprise entre 40% et 70%.

•Alerte gel
Les données de températures du « CH1 » sont prioritaires sur cette fonctionnalité. Si la centrale ne peut 
recevoir ces informations du « CH1 », elle recherchera automatiquement ces données sur le « CH2 » et 
ensuite le « CH 3 ».
Lorsque la température extérieure est comprise entre -4°C (24,8°F) et 1°C (33,8°F), l’indicateur d’alerte 
gel s’a�che et clignote.
Si la température extérieure est inférieure à -4°C (24,8°F), l’indicateur d’alerte gel s’a�chera en �xe.

PHASES DE LUNE

1:Nouvelle lune
2:Premier croissant
3:1/3 ascendant
4:Premier quartier
5:2/3 ascendant
6:5/6 ascendant
7:Pleine lune
8:5/6 descendant
9:2/3 descendant
10:dernier quartier
11:1/3 descendant
12:Dernier croissant

INDICATION PILES FAIBLES
La station météo a�che le symbole de piles faibles pour vous rappeler de remplacer les piles de la 
station météo ou du capteurs extérieur.

RÉINITIALISER LA CENTRALE
Appuyez sur "RESET" au dos de la centrale pour réinitialiser et redémarrer à partir des paramètres 
d'usine.

CARACTERISTIQUES

•Centrale:
Plage de température intérieure : 0°C à 50°C
Plage d'humidité intérieure : 20% à 95%
Tolérance température : +/- 1°C entre 0 et 40°C
Tolérance humidité : +/- 5% entre 30 et 80% 
Alimentation : 3 piles AA LR06, 1.5V (non fournies)

•Capteur extérieur:
Fréquence : 433 MHz
Portée de transmission : 90m en champ libre
Plage de température extérieure : -10°C à 60°C
Plage d'humidité extérieure : 20% à 95%
Tolérance température : +/- 1°C entre 0 et 40°C
Tolérance humidité : +/- 5% entre 30 et 80% 
Alimentation : 2 piles AAA LR03, 1.5V (non fournies)

Il est recommandé de ne pas exposer directement le capteur au soleil ou à la pluie.

INFORMATIONS NORMATIVES

FR NOTICE D'UTILISATION:
810015 / N° E0301(RX) + E0301(TX)

Les produits électriques usagés ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères.
Veuillez u�liser les aménagements spécifiques prévus pour les traiter.
Renseignez-vous auprès des autorités locales ou du revendeur pour obtenir la marche
à suivre en ma�ère de recyclage.

ELIMINATION DES PILES/BATTERIES : Ce symbole indique que les piles et accumulateurs fournis avec ce produit ne
doivent pas être traités comme de simples déchets ménagers.
Pour vous en débarrasser en toute sécurité, vous pouvez les rapporter à votre revendeur ou bien les jeter
dans les points de collectes piles des magasins points de ventes ou dans les déche�eries de votre collec�vité.
En fin de vie de votre appareil, pensez à re�rer les piles.

Conforme au(x) direc�ve(s) Européenne(s) applicable(s)

Produit (dont l’emballage) fait l’objet d’une consigne de tri en vue du recyclage.

Usage intérieur uniquement
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EN NOTICE D'UTILISATION:
810015 / N° E0301(RX) + E0301(TX)

GENERAL INFORMATION

•About this manual

This operating manual describes how to safely use and care for your products.
Keep this operating manual in a safe place in case you would like to refer to it later. If you pass this item 
on to someone else, pass on this manual as well. Failure to observe the recommendations in this 
operating manual can lead to injuries or damage to your product.

•General safety

This device is not a toy. It should be placed and used outside of the access area of children.
Operate this device in a dry and dust-free environment and don’t expose your device to humidity, 
vibrations, permanent heat, cold and mechanical strains. Do not leave the packaging material lying 
around carelessly, plastic foils / bags, polystyrene parts, etc., could become a dangerous toy for 
children. Do not use the device if it has such externally visible damage. B. on the housing, or in case of 
malfunction. If in doubt, get the equipment checked by a quali�ed electrician or our service. The 
device may be operated only with the supplied original AC/DC adapter! The device must not be 
opened and no manually repairs should be carried out.

DESCRIPTION 

•Functions
Time display in 12/24 format
+/-12 total 24 adjustable time zones
Continuous perpetual calendar up to 2099
Display of Date, Month and Day of week
Day of week display available in 7 languages: German, English, Italian, French, Dutch, Spanish, Danish.
Calendar week display
2 alarms with snooze function (1x for weekdays / Mo-Fr; 1x for weekend / Sa-Su)
5 weather forecasts: sunny, partly sunny, cloudy, rainy, stormy (Weather icons can be selected 
manually for the start setting.)
Barometer and bar and data of 12 hours history for air pressure
Altitude-setting for calculation of relative air pressure
Indoor /outdoor temperature and humidity with trend
Max./min. of temperature and humidity
Temperature display in °C or °F
Temperature alert
Frost alert
Moon phases
Sunrise, sunset, moonrise and moonset for 150 cities.
Low battery indicator
Blue background light LED

•Main unit

"HISTORY" button
History of air pressure. Stop the alarm when sounds.
Press and hold the button for 3 seconds to enter altitude setting mode, weather forecast icon, air 
pressure unit hPa or inHg. 

"CH" button
Choose the external sensor channel to display or display all the sensors informations in loop. Stop the 
alarm when sounds.
Press and hold the button for 3 seconds to search for an external sensor on channel 1,2 or 3

"DOWN" button
Switch between temperature display in ° C or ° F. Stop the alarm when sounds.
Reduce values in the setting mode.
Press the button for 3 seconds to enter the temperature alert setting mode.

"UP" button
Switch between the current, minimum, maximum temperature and humidity values.
Increase values in setting mode. Stop the alarm when sounds.
Press and hold the button for about 3 seconds to reset the MIN / MAX values.

"SET" button
Switch between Hour, alarm A1and alarm A2. Stop the alarm when sounds.
Press and hold the button for 3 seconds to enter the manual setting, to advance and to select the 
following settings: date (year, month, day), time zone setting, language setting of the week indicator, 
12/24h display, time setting (hour, minute) city setting
Press and hold the button 3 seconds while alarm A1 or alarm A2 is displayed to enter the alarm setting.

"SNOOZE / LIGHT" button
Activation of the screen backlight or the snooze function while alarms sound.

•Sensor

1.LCD display: Display the channel number, temperature and humidity
2.Wall mounting holder: Use it to support the sensor on the wall.
3.Battery compartment: Accommodates 2x AAA size batteries (not provided)

•Display description : 

1.History of air pressure (selectable by pressing "HISTORY", displayed between 0 to - 12 hours)
2.Air pressure
3.Frost indicator
4.Weather Forecast symbol
5.Bar graph for air pressure (Display updated continuously from right to left)
6.Air pressure trend
7.Low battery indicator indoor
8.Low battery indicator outdoor
9.Outdoor sensor channel
10.RF symbol
11.Temperature alert symbol
12.Outdoor temperature trend
13.Indoor temperature trend
14.Outdoor humidity trend
15.Comfort indicator
16.indoor humidity trend
17.Calendar week number
18.Day of week
19.Alarm symbol
20.Month
21.Time
22.Date
23.Moonset time
24.Moonrise time
25.Moon phases
26.City abbreviation (*)
27.Sunset time
28.Sunrise time
 

INITIAL OPERATIONS

•Sensor
1.Remove the battery door
2.Press the "CH" button to select the desired channel.
3.Insert 2x AAA size batteries into the battery compartment. Make sure you insert them the right way 
according to the polarity information marked on the battery compartment.
4.Replace the battery door.

Note: Once the channel is assigned to one sensor, you can only change it by removing the batteries or 
resetting the unit.
Avoid placing the sensor in direct sunlight, rain or snow. The most realistic temperature value is taken 
under shelter.

•Main unit

When starting the station or when reset, all the icons are displayed for 3 seconds. After the "Beep", the 
weather station starts to display the indoor temperature and humidity, then o�er to adjust the altitude 
according to your location

Caution: The setting mode closes after about 30 seconds if no action is performed

1.Open the battery compartment located on the rear side of the weather station. Place the batteries in 
the battery compartment. Please pay attention to the polarity. Close the battery compartment
2.The altitude �ashes, please use “UP”, “DOWN” buttons to set the altitude of your position (in meters), 
then press “HISTORY” to con�rm.
3.Weather symbol �ashes, please use “UP”, “DOWN” buttons to set the weather symbol that �ts the 
current weather, then press “HISTORY” to con�rm.
4.hPa �ashes, please use “UP”, “DOWN” buttons to set the desired air pressure unit between hPa or 
inHG, the press “HISTORY” to con�rm. 
5.The station is now connecting to the outdoor sensor. This process takes about 3 minutes. Then the 
outdoor temperature and humidity is displayed, in case of reception issue please press “CH” for more 
than 3 seconds to restart the search process again

TIME/DATE/CALENDAR

Caution: The setting mode closes after about 30 seconds if no action is performed

•Setting
1.Press and hold button “SET” for 3 seconds.
2.The year is �ashing. Use “UP” and “DOWN” to select the year. Press “SET” to con�rm.
3.The month is �ashing. Use “UP” and “DOWN” to select the month. Press “SET” to con�rm.
4.The date is �ashing. Use “UP” and “DOWN” to select the date. Press “SET” to con�rm.
5.The time zone is �ashing. Use “UP” and “DOWN” to select the time zone (-12 to +12). Press “SET” to 
con�rm.
6.The language selection for weekdays is �ashing. Use “UP” and “DOWN” to select the language. (GE = 
German, EN = English, IT = Italian, FR = French, DU = Dutch, SP = Spanish, DA = Danish). Press «SET» to 
con�rm.
7.12/24 hour format is �ashing. Use “UP” and “DOWN” to select. Press «SET» to con�rm
8.The hour is �ashing. Use “UP” and “DOWN” to select the hour. Press «SET» to con�rm.
9.The minutes is �ashing. Use “UP” and “DOWN” to select the minutes. Press «SET» to con�rm.
10.The country /city is �ashing. Use “UP” and “DOWN” to select the city of Sunrise/Sunset and 
Moonrise/Moonset. Press «SET» to con�rm

Note: While the sunrise/sunset/moonrise/moonset times be sought (Displaying dashes), the station 
does not respond to any keystrokes. Please wait for about 1 minute until value are displayed.

•Day of the week in 7 di�erent languages

Languages Day of week
German (GE) MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO
English (EN) MO/TU/WE/TH/FR/SA/SU
Italian (IT) LU/MA/ME/GE/VE/SA/DO
French (FR) LU/MA/ME/JE/VE/SA/DI
Dutch (DU) MA/DI/WO/DO/VR/ZA/ZO
Spanish (SP) LU/MA/MI/JU/VI/SA/DI
Dansk (DA) MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO

•Country / city choice for sunrise/sunset and moonrise/moonset display
You can �nd a list of all cities and their abbreviations at the end of this manual 
ALARM

The alarm A1 is working only for the days of the week: Monday to Friday.
The alarm A2 is working only for the weekend from Saturday to Sunday.

•Setting
Caution: The setting mode closes after about 30 seconds if no action is performed

1.Press “SET” to switch from hour to alarm A1 display
2.Press and hold the button “SET” for 3 seconds, 
3.The hour of the alarm is �ashing. Use “UP” and “DOWN” to select the hour. Press “SET” to con�rm.
4.The minutes of the alarm is �ashing. Use “UP” and “DOWN” to select the minute. Press “SET” to 
con�rm.

Press “SET” to switch from alarm A1 to alarm A2 display
The setting sequence for A2 is the same as for A1.

•Alarm activation/deactivation
When alarm A1 is displayed, press “DOWN” to activate the alarm A1. The alarm symbol is displayed. 
Press “DOWN” again to cancel the alarm.
When alarm A2 is displayed, press “DOWN” to activate the alarm A2. The alarm symbol is displayed. 
Press “MODE” again cancel the alarm

•Stop the alarm & Snooze function 
The alarm sounds for 2 minutes as indicated if no button is pressed to stop it : 
-Up to 10 seconds: 1 beep per second
-From 11 to 20 seconds: 2 beep per second
-From 21 to 30 seconds: 3 beep per second
-Greater than 31 seconds: continuous beep 

Press the button “SNOOZE/LIGHT”, while the alarm sounds, to activate the snooze function. The alarm 
symbol is �ashing when snooze function is activated.
The alarm repeats after 5 minutes. The snooze function can be stopped anytime by pressing any other 
button.

•Backlight
Press the key “SNOOZE/LIGHT” to activate the display backlighting for 5 seconds

BAROMETER

•Air pressure history of the past 12 hour 
Air pressure history can be displayed in hPa and inHg according to settings, for the past 12 hours, press 
“HISTORY” button repeatedly to change between -1,-2,-3,…, -12 hours

•Setting
Caution: The setting mode closes after about 30 seconds if no action is performed
1.Press “HISTORY” button for 3 seconds to enter manual setting
2.The altitude �ashes, please use “UP”, “DOWN” buttons to set the altitude of your position (in meters), 
then press “HISTORY” to con�rm.
3.Weather symbol �ashes, please use “UP”, “DOWN” buttons to set the weather symbol that �ts the 
current weather, then press “HISTORY” to con�rm.
4.hPa �ashes, please use “UP”, “DOWN” buttons to set the desired air pressure unit between hPa or 
inHG, the press “HISTORY” to con�rm.

WEATHER FORECAST

Depend on your settings, the weather station will display automatically the forecasts icons: 

Sunny   Slightly cloudy Cloudy Rainy Stormy

Remark: The weather forecast is determined by temperature, humidity and air pressure. The forecast 
symbol may not match with the current weather.

TEMPERATURE AND HUMIDITY

•Connection to the outdoor sensor
You can read the data of up to 3 sensors at one weather station.
Press the “CH” button to select a sensor channel according to below sequence: 
CH1/CH2/CH3/Automatic loop. 

After signal reception, the 3 channels will update their information as below: 
CH1: 57seconds
CH2: 67 seconds
CH3: 69 seconds

Press and hold the “CH” button for 3 seconds to reset the data and search for an outdoor sensor.

•°C/°F temperature display
The temperature can be displayed in °C or °F unit. Press the “DOWN” button to switch between °C and 
°F unit.

•Max./ Min. for the temperature and humidity
Press “UP” for displaying max./min. of temperature and humidity.
Press and hold the button for about 3 seconds to reset the MIN / MAX values

•Temperature alert set-up/activation
A temperature alert can be set-up for each channel.
Press “Channel” to select the channel (CH1, CH2, CH3) if more than one outdoor sensor is used

Press and hold the “DOWN” button, “OF” indication is �ashing, please use “UP”, “DOWN” buttons then 
select “ON”.
Press “SET”, the upper limit temperature is �ashing, please use “UP”, “DOWN” buttons to set the upper 

alert value.
Press “SET”, the lower limit temperature is �ashing, please use “UP”, “DOWN” buttons to set the upper 
alert value.

•Temperature alert deactivation
Press and hold the “DOWN” button, “ON” indication is �ashing, please use “UP”, “DOWN” buttons then 
select “OF”. Press “SET” button 3 times to close setting.

Remark : When the alert is activated, the alert symbol will be displayed on the left of the outdoor 
temperature on the screen. When the alert is deactivated, the alert symbol will not be displayed on the 
screen.

•Comfort index

                Humidity is <40%

                Humidity is >70%

                Humidity is between 40 and 70%, and temperature is equal or higher than 20°C (68 °F) but 
lower than 28°C (82,4°F).

Comfort index will not be displayed if humidity is between 40 and 70%, but temperature is below 20°C 
(68°F) or higher than 28°C (82,4°F).

•Frost alert
"CH1" temperature data has priority over this feature. If the main unit cannot receive the information 
from "CH1", it will automatically search for these data on "CH2" and then "CH 3".

When outdoor temperature is between -4°C (24.8°F) and 1°C (33.8°F), the frost alert indicator appears 
and �ashes.
When outdoor temperature is below -4°C (24.8°F), the frost alert indicator will be steady displayed.

MOON PHASES

1.New moon
2.Increasing crescent
3.Increasing 1/3
4.First half
5.Increasing 2/3
6.Increasing 5/6
7.Full moon
8.Decreasing 5/6
9.Decreasing 2/3
10.Last half
11.Decreasing 1/3
12.Decreasing crescent

LOW BATTERY INDICATION
The weather station displays the low battery symbol to remind the batteries of the weather station or 
the outdoor sensor need to be changed.

RESET
Press "RESET" button on the back side of the main unit to reset and restart from factory settings.

CHARACTERISTICS

•Main unit:
Indoor temperature range: 0°C to 50°C
Indoor humidity range: 20% to 95%
Temperature accuracy: +/- 1°C between 0 & 40°C
Humidity accuracy: +/- 5% between 30 & 80% 
Power supply : 3x AA LR06, 1.5V batteries (not provided)

•Sensor:
Frequency : 433 MHz
Transmission distance: up to 90m in open area
Outdoor temperature range: -10°C to 60°C
Outdoor humidity range: 20% to 95%
Temperature accuracy: +/- 1°C between 0 & 40°C
Humidity accuracy: +/- 5% between 30 & 80% 
Power supply: 2x AAA LR03, 1.5V batteries (not provided)

It’s recommended to not expose sensor directly to sunshine or rain.

LEGAL INFORMATIONS

Used electrical products must not be disposed of with household waste.
Please use the special facili�es to process them. Ask your local authority or sales outlet about recycling facili�es near you. 

BATTERY DISPOSAL: 
This symbol means that the ba�eries and rechargeable ba�eries supplied with this product must not be treated as basic household waste.
To dispose of them safely, you can take them back to your retailer or dispose of them at the ba�ery collec�on points in retailers or in the
recycling centres provided by your local authority. 
At the end of your device’s service life, remember to remove the ba�eries.

Compliant with applicable European direc�ve(s)

Product of which the packaging is the subject of sor�ng instruc�ons for recycling.

     For indoor use only  
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ES MANUAL DE USO:
810015 / N° E0301(RX) + E0301(TX)

INFORMACIÓN GENERAL

•Acerca de este manual

Este manual de operación describe cómo usar y cuidar sus productos de manera segura.
Guarde este manual de operación en un lugar seguro en caso de que desee consultarlo más adelante. 
Si le pasa este artículo a otra persona, también pase este manual. El incumplimiento de las 
recomendaciones de este manual de operación puede provocar lesiones o daños a su producto.

•Seguridad general

Este dispositivo no es un juguete. Debe colocarse y usarse fuera del área de acceso de los niños.
Opere este dispositivo en un ambiente seco y sin polvo y no lo exponga a la humedad, vibraciones, 
calor permanente, frío y tensiones mecánicas. No deje el material de embalaje tirado por descuido, las 
bolsas / láminas de plástico, las piezas de poliestireno, etc., podrían convertirse en un juguete 
peligroso para los niños. No utilice el dispositivo si tiene daños externos visibles en la carcasa, o en 
caso de mal funcionamiento. En caso de duda, haga que un electricista cali�cado o nuestro servicio 
revisen el equipo. ¡El dispositivo solo puede utilizarse con el adaptador de CA / CC original 
suministrado! El dispositivo no debe abrirse y no se deben realizar reparaciones manuales.

DESCRIPCIÓN

•Funciones

Presentación de la hora en formatos 12/24 horas
24 zonas horarias ajustables +/-12 h
Calendario continuado perpetuo hasta el 2099
Presentación del día, mes y día de la semana
Día de la semana disponible en 7 idiomas: alemán, inglés, italiano, francés, holandés, español y danés.
Presentación de semanas
2 alarmas con función “snooze” (1x por semana día / Mo-Fr; 1x para el �n de semana / Sa-Do)
5 previsiones meteorológicas: soleado, parcialmente nublado, nublado, lluvioso, tormenta; los 
símbolos meteorológicos se pueden seleccionar manualmente.
Barómetro y datos barométricos del historial de 12 horas de presión atmosférica
Ajuste de la altitud para el cálculo de la presión atmosférica
Temperatura y humedad interior/exterior con tendencia
Temperatura y humedad máx./mín.
Presentación de temperatura en °C o °F
Alerta de temperatura
Alerta de heladas
Fase lunar
Orto y Ocaso de sol / orto y ocaso de luna para 150 ciudades.
Indicación de batería baja
LED azul de iluminación de fondo.

•Unidad principal

Tecla "HISTORY"
Ver el historial de presión. Apaga la alarma.
Mantenga pulsada esta tecla durante 3 segundos para ingresar al modo de con�guración manual de: 
altitud, icono de pronóstico del tiempo, unidad de presión atmosférica en hPa o inHg.

Tecla "CH"
Permite la elección del sensor o la pantalla de bucle de los distintos sensores. Apaga la alarma
Mantenga pulsada esta tecla durante 3 segundos para buscar datos del sensor externo en los canales 
1,2 o 3.

Tecla "DOWN"
Permite cambiar entre la visualización de temperatura en ° C o ° F. Apaga la alarma.
Permite la reducción de valores en el modo de ajuste manual.
Mantenga pulsada esta tecla durante 3 segundos para ingresar al modo de con�guración de alerta de 
temperatura.

Tecla "UP"
Permite cambiar entre la visualización de los valores actuales y MIN / MAX. Apaga la alarma.
Permite aumentar los valores en el modo de ajuste manual.
Mantenga pulsada esta tecla durante 3 segundos para borrar los valores MIN / MAX

Tecla "SET"
Permite cambiar entre la visualización del reloj, las alarmas A1 y A2. Apaga la alarma.
Mantenga pulsada esta tecla durante 3 segundos para ingresar al modo de con�guración manual de: 
fecha (año, mes, día), zona horaria, idioma del día de la semana, pantalla 12 / 24h, reloj (hora, minuto), 
ciudad. Mantenga pulsada esta tecla durante 3 segundos cuando se muestre la alarma A1 o la alarma 
A2 para ingresar al modo de con�guración de alarma.

Tecla "SNOOZE / LIGHT"
Enciende la luz de fondo de la pantalla o activa la función de repetición cuando suena la alarma.

•Sensor

1.Pantalla LCD: muestra el canal, la temperatura y la humedad.
2.Ori�cio de �jación: para montaje en pared del sensor.
3.Compartimento de la batería: contiene 2 baterías AAA o LR03 (no incluidas)

•Descripción de la pantalla:

 1.Historial de presión (mostrado entre 0 y -12 horas) / ajuste de altitud
2.Presión atmosférica
3.Indicador de helada
4.Pronóstico del tiempo
5.Histograma de Pulses atmosféricas.
6.Tendencia de la presión atmosférica.
7.Indicador de batería baja de la unidad interior
8.Indicador de baterías con sensor externo bajo
9.Canal de sensor externo
10.Símbolo de RF (recepción de datos del sensor externo)
11.Alertas de temperatura
12.Tendencia de la temperatura exterior.
13.Tendencia de la temperatura interior.
14.Tendencia de humedad exterior
15.Indicador de confort
16.Tendencia de humedad interior
17.Número de semana
18.día de la semana
19.indicador de alarma
20.Mes
21.Tiempo
22.Día
23.Hora de ocaso de luna
24.Hora de orto de luna
25.Fases de la luna
26.Ciudades
27.Hora de orto de sol 
28.Hora de ocaso de sol
 

PUESTA EN SERVICIO

•sensor

1.Abra el compartimento de la batería en la parte posterior del sensor.
2.Presione el botón "CH" para seleccionar el canal deseado.
3.Inserte 2 pilas tipo AAA / LR03 de 1.5V (no suministradas) con las polaridades mostradas.
4.Cierre el compartimento de la batería.

Precaución: se recomienda no exponer el sensor directamente al sol o la lluvia. La temperatura más 
realista se mide a la sombra y bajo el refugio.

•Unidad principal

Al poner en marcha la estación o cuando se reinicia, todos los iconos se muestran durante 3 segundos. 
Después del "pitido", la estación meteorológica comienza a mostrar la temperatura, la humedad 
interior y le sugerirá que ajuste la altitud de acuerdo con su ubicación

Precaución: el modo de con�guración se cierra después de unos 30 segundos si no pulsa ninguna 
tecla.

1.Abra el compartimento de la batería en la parte posterior del muelle. Inserte 3 baterías de 1.5V tipo 
AA / LR06 (no suministradas), respetando la polaridad indicada. Cerrar el compartimento de la batería.
2.La altitud (Alt) parpadeará, use "UP", "DOWN" para establecer la altitud de su localidad (en metros). 
Pulse "HISTORY" para con�rmar.
3.El símbolo del icono del tiempo parpadeará, use "UP", "DOWN" para seleccionar el símbolo que 
corresponde a la hora actual. Pulse "HISTORY" para con�rmar.
4.La unidad de presión atmosférica parpadeará, use "UP", "DOWN" para seleccionar la unidad de 
presión deseada en hPa o inHg. Pulse "HISTORY" para con�rmar.
5.La estación ahora se conecta al sensor exterior. Este proceso puede tomar hasta 3 minutos. La 
pantalla mostrará la temperatura y humedad exterior, si la recepción falla, mantenga pulsado la tecla 
"CH" durante más de 3 segundos para intentar una nueva recepción.

HORA / FECHA / CALENDARIO

Precaución: el modo de con�guración se cierra después de unos 30 segundos si no pulsa ninguna 
tecla.

•Con�guración
1.Mantenga pulsada la tecla "SET" durante 3 segundos.
2.El año parpadeará en la pantalla. Use “UP” y “DOWN” para con�gurar el año. Pulse "SET" para 
con�rmar. 
3.El mes parpadeará en la pantalla. Use “UP” y “DOWN” para con�gurar el mes. Pulse "SET" para 
con�rmar.
4.El día parpadeará en la pantalla. Use “UP” y “DOWN” para con�gurar el día.Pulse "SET" para con�rmar.
5.La zona horaria parpadeará en la pantalla. Use “UP” y “DOWN” para con�gurar la zona horaria (-12 a 
+12). Pulse "SET" para con�rmar.
6.El idioma de visualización de los días de la semana parpadeará. Use “UP” y “DOWN” para elegir un 
idioma. Pulse "SET" para con�rmar.
7.El formato del reloj parpadeará. Use “UP” y “DOWN” para elegir un formato de 12 o 24 horas. Pulse 
"SET" para con�rmar.
8.La hora parpadeará en la pantalla. Use “UP” y “DOWN” para seleccionar la hora. Pulse "SET" para 
con�rmar.
9.Los minutos parpadearán en la pantalla. Use “UP” y “DOWN” para con�gurar los minutos. Pulse "SET" 
para con�rmar.
10.El país / ciudad parpadeará en la pantalla. Use “UP” y “DOWN” para elegir la ciudad para la hora del 
salida/puesta de sol y de luna. Pulse "SET" para con�rmar.

Nota: Mientras se buscan las horas de la salida/puesta de sol y de luna (Mostrar guiones), la estación no 
responde a ninguna pulse en las teclas. Espere aproximadamente 1 minuto hasta que se muestre el 
valor.

•Día de la semana en 7 idiomas diferentes.
Idiomas Día de la semana
Alemán (GE) MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO
Inglés (EN) MO/TU/WE/TH/FR/SA/SU
Italiano (IT) LU/MA/ME/GE/VE/SA/DO
Francés (FR) LU/MA/ME/JE/VE/SA/DI
Holandés (DU) MA/DI/WO/DO/VR/ZA/ZO
Español LU/MA/MI/JU/VI/SA/DI
Dansk (DA) MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO

•Opción de país / ciudad para la visualización del amanecer / atardecer y salida de la luna / puesta 
de la luna
Puede encontrar una lista de todas las ciudades y sus abreviaturas al �nal de este manual

ALARMAS
La alarma A1 solo funciona los días de la semana: de lunes a viernes.
La alarma A2 funciona solo durante el �n de semana de sábado a domingo.

•Con�guración
Precaución: el modo de con�guración se cierra después de unos 30 segundos si no pulsa ninguna 
tecla.

1.Pulse la tecla “SET” para cambiar de la presentación de la hora a la presentación de la alarma A1.
2.Mantenga pulsada la tecla “SET” durante 3 segundos.
3.La hora de la alarma estarán parpadeando. Use “UP” y “DOWN” para ajustar las horas. Pulse la tecla 
“MODE” para con�rmar.
4.Los minutos de la alarma estarán parpadeando. Use “UP” y “DOWN” para ajustar los minutos. Pulse la 
tecla “MODE” para con�rmar.

Pulse "SET" para cambiar de la alarma A1 a la alarma A2.
La secuencia de con�guración para A2 es la misma que para A1.

•Activación / desactivación de alarma.
Cuando se muestra la alarma A1, pulse “DOWN” para activar la alarma A1. 
Se muestra el símbolo de alarma. Pulse "DOWN" nuevamente para cancelar la alarma.

Cuando se muestra la alarma A2, pulse “DOWN” para activar la alarma A2. 
Se muestra el símbolo de alarma. Pulse "DOWN" nuevamente para cancelar la alarma

•Detener la alarma y la función de repetición
La alarma suena durante 2 minutos como se indica si no se presiona ningúna tecla para detenerla:
Hasta 10 segundos: 1 pitido por segundo
De 11 a 20 segundos: 2 pitidos por segundo
De 21 a 30 segundos: 3 pitidos por segundo
Mayor de 31 segundos: pitido continuo

Pulsa la tecla “SNOOZE / LIGHT”, mientras suena la alarma, para activar la función de repetición. El 
símbolo de alarma parpadea cuando se activa la función de repetición.
La alarma se repite después de 5 minutos. La función de repetición se puede detener en cualquier 
momento presionando cualquier otra tecla.

•luz de fondo
Presione la tecla “SNOOZE / LIGHT” para activar la retroiluminación de la pantalla durante 5 segundos.

BARÓMETRO

•Historial de presión de aire de las últimas 12 horas.
El historial de presión de aire se puede mostrar en hPa e inHg de acuerdo con la con�guración, durante 
las últimas 12 horas, presione el botón "HISTORIAL" repetidamente para cambiar entre -1, -2, -3, ..., -12 
horas

•Con�guración
Precaución: el modo de con�guración se cierra después de unos 30 segundos si no pulsa ninguna 
tecla.

1.Mantenga pulsada la tecla "HISTORY" durante 3 segundos para ingresar a la con�guración manual
2.La altitud parpadea, use "UP", "DOWN" para establecer la altitud de su posición (en metros), pulse 
"HISTORY" para con�rmar.
3.El símbolo del tiempo parpadea, use "UP", "DOWN" para con�gurar el símbolo del tiempo que se 
ajuste al clima actual, pulse "HISTORY" para con�rmar.
4.hPa parpadea, use "UP", "DOWN" para establecer la unidad de presión de aire deseada entre hPa o 
inHG, pulse "HISTORY" para con�rmar.

PREVISIONES METEOROLÓGICAS

Dependiendo de su con�guración, la estación meteorológica mostrará automáticamente los iconos de 
previsiones:

Soleado     Ligeramente nublado            Nublado               Lluvioso              Tormentoso

Observaciones: Ya que la previsión meteorológica se hace solamente con la temperatura, humedad y 
presión atmosférica, la presentación mostrada puede tener a veces discrepancias con el tiempo 
atmosférico real

TEMPERATURA Y HUMEDAD

•Conexión al sensor exterior.
Puede leer los datos de hasta 3 sensores en una estación meteorológica.
Pulse la tecla "CH" para seleccionar un canal de sensor de acuerdo con la secuencia siguiente: CH1 / 
CH2 / CH3 / Bucle automático.

Después de la recepción de la señal, los 3 canales actualizarán su información de la siguiente manera:
CH1: 57 segundos
CH2: 67 segundos
CH3: 69 segundos
Mantenga pulsada la tecla "CH" durante 3 segundos para restablecer los datos y buscar un sensor 
exterior.

•Pantalla de temperatura ° C / ° F
La temperatura puede mostrarse en ° C o ° F unidad. Pulse la tecla "DOWN" para cambiar entre la 

unidad ° C y ° F.

•Máximo mínimo de temperatura y humedad
Pulse la tecla "UP" para mostrar máx./min. de temperatura y humedad.
Mantenga pulsada la tecla "UP" durante 3 segundos para borrar los valores MIN / MAX

•Con�guración / activación de alertas de temperatura
Se puede con�gurar una alerta de temperatura para cada canal.
Pulse "CH" para seleccionar el canal (CH1, CH2, CH3) si se usa más de un sensor exterior

Mantenga pulsada la tecla "DOWN", la indicación OF parpadea, use las teclas "UP", "DOWN" y luego 
seleccione ON.
Pulse “SET”, la temperatura límite superior parpadea, use las teclas "UP", "DOWN" para con�gurar el 
valor de alerta superior.
Pulse “SET”, la temperatura límite inferior parpadea, use las teclas "UP", "DOWN"  para con�gurar el 
valor de alerta superior.
Pulse “SET” para con�rmar y cerrar la con�guración.

•Desactivación de alerta de temperatura
Mantenga pulsada la tecla "DOWN", la indicación ON parpadea, use las teclas "UP", "DOWN" y luego 
seleccione OF. Pulse la tecla "SET" 3 veces para cerrar la con�guración.

Observación: cuando se activa la alerta, el símbolo de alerta se mostrará a la izquierda de la 
temperatura exterior en la pantalla. Cuando la alerta está desactivada, el símbolo de alerta no se 
mostrará en la pantalla.

•Índice de confort

                  La humedad es <40%

                  La humedad es> 70%

                   La humedad es entre 40 y 70%, y la temperatura es igual o superior a 20°C (68°F) pero inferior 
a 28°C (82,4°F).

El índice de confort no se mostrará si la humedad está entre 40 y 70%, pero la temperatura es inferior a 
20°C (68°F) o superior a 28°C (82,4°F).

•alerta de heladas
Los datos de temperatura "CH1" tienen prioridad sobre esta función. Si la unidad principal no puede 
recibir la información "CH1", buscará automáticamente estos datos en "CH2" y luego en "CH 3".

Cuando la temperatura exterior está entre -4°C (24.8°F) y 1°C (33.8°F), aparece el indicador de alerta de 
heladas y parpadea.
Cuando la temperatura exterior es inferior a -4°C (24.8°F), el indicador de alerta de heladas se mostrará 
constantemente.

FASES DE LA LUNA

1.Luna nueva
2.Luna nueva visible
3.1/3 creciente
4.Cuarto creciente
5.Gibosa creciente 2/3
6.Gibosa creciente 5/6
7.Luna llena 
8.Gibosa menguante 5/6
9.Gibosa menguante 2/3
10.Cuarto menguante
11.Menguante 1/3
12.Luna menguante

INDICADOR DE BATERÍA BAJA

La estación meteorológica muestra el símbolo de batería baja para recordar a las baterías de la 
estación meteorológica o el sensor exterior debe cambiarse.

REINICIALIZAR

Pulse la tecla "RESET" en el lado posterior de la unidad principal para restablecer y reiniciar la 
con�guración de fábrica.

CARACTERISTICAS

•Unidad principal
Rango de temperatura interior: 0°C a 50°C
Rango de humedad interior: 20% a 95%
Precisión de temperatura: +/- 1°C entre 0 y 40°C
Precisión de humedad: +/- 5% entre 30 y 80%
Alimentación: 3x AA/LR06 baterías de 1.5V (no incluidas)

•Sensor:
Frecuencia: 433 MHz
Distancia de transmisión: hasta 90 m en área abierta
Rango de temperatura exterior: -10 ° C a 60 ° C
Rango de humedad exterior: 20% a 95%
Precisión de temperatura: +/- 1°C entre 0 y 40°C
Precisión de humedad: +/- 5% entre 30 y 80%
Alimentación: 2x AAA/LR03 baterías de 1.5V (no incluidas)
Se recomienda no exponer el sensor directamente a la luz solar o la lluvia.

INFORMACIONES LEGALES

Los productos eléctricos usados no deben desecharse con la basura domés�ca.
Procure u�lizar las instalaciones específicas previstas para tratarlos.
Infórmese dirigiéndose a las autoridades locales o al minorista para conocer el camino a seguir en materia de reciclaje.

ELIMINACIÓN DE LAS PILAS/BATERÍAS: 
Este símbolo indica que las pilas y acumuladores suministrados con este producto no deben tratarse como simples residuos domés�cos.
Para deshacerse de ellos con seguridad, puede devolverlos a su distribuidor o desecharlos en los puntos de recogida de baterías de los puntos
de venta o en las instalaciones de eliminación de residuos de su ayuntamiento. Al final de la vida ú�l del aparato, re�re las pilas.

Conforme a la(s) direc�va(s) Europea(s) aplicable(s)

Producto cuyo embalaje está sujeto a una instrucción de clasificación para su reciclaje.

Únicamente uso interior.
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PT MANUAL DO USUÁRIO:
810015 / N° E0301(RX) + E0301(TX)

INFORMAÇÕES GERAIS

• Sobre este manual

Este manual de operação descreve como usar e cuidar de seus produtos com segurança.
Guarde este manual de operação em um local seguro, caso deseje consultá-lo mais tarde. Se você 
passar este artigo para outra pessoa, também passe este manual. O não cumprimento das 
recomendações contidas neste manual de operação pode resultar em ferimentos ou danos ao 
produto.

• Segurança Geral

Este dispositivo não é um brinquedo. Deve ser colocado e usado fora da área de acesso das crianças.
Opere este dispositivo em um ambiente seco e sem poeira e não o exponha a umidade, vibração, calor 
permanente, frio e tensão mecânica. Não deixe o material de embalagem descartado de forma 
descuidada, sacos / folhas de plástico, peças de poliestireno, etc., pode tornar-se um brinquedo 
perigoso para as crianças. Não use o dispositivo se ele tiver danos externos visíveis na caixa ou em caso 
de mau funcionamento. Em caso de dúvida, mandar um eletricista quali�cado ou nosso serviço 
veri�car o equipamento. O dispositivo só pode ser usado com o adaptador AC / DC original fornecido! 
O dispositivo não deve ser aberto e os reparos manuais não devem ser realizados.

DESCRIÇÃO

• Funções

Apresentação do horário em formatos de 12/24 horas
24 fusos horários ajustáveis +/- 12 h
Calendário perpétuo contínuo até 2099
Apresentação do dia, mês e dia da semana
Dia da semana disponível em 7 idiomas: alemão, inglês, italiano, francês, holandês, espanhol e 
dinamarquês.
Apresentação das Semanas
2 alarmes com função “soneca” (1x por semana / mês-mês-Fr; 1x �m-de-semana / dia-semana)
5 previsões do tempo: ensolarado, parcialmente nublado, nublado, chuvoso, tempestuoso; Os 
símbolos climáticos podem ser selecionados manualmente.
Dados barométricos e barométricos do histórico de pressão atmosférica de 12 horas
Ajuste de altitude para cálculo de pressão atmosférica
Temperatura interior e exterior e humidade com tendência
Temperatura e umidade máx / min.
Display de temperatura em ° C ou ° F
Alerta de temperatura
Alerta de gelo
Fase da lua
Ortho e Sunset do Sol / Ortho e Moonset para 150 cidades.
Indicação de bateria fraca
Luz de fundo azul LED.

•Unidade Principal

Tecla "HISTORY"
Veja o histórico de pressão. Desligue o alarme.
Pressione e segure esta tecla por 3 segundos para entrar no modo de con�guração manual de: 
altitude, ícone de previsão do tempo, unidade de pressão atmosférica em hPa ou inHg.

Tecla "CH"
Permite a escolha do sensor ou a tela de loop dos diferentes sensores. Desligar o alarme
Pressione e segure esta tecla por 3 segundos para procurar dados do sensor externo nos canais 1,2 ou 
3.

Tecla "DOWN"
Alterne entre a exibição de temperatura em ° C ou ° F. Desligue o alarme.
Permite a redução de valores no modo de ajuste manual.
Pressione e segure esta tecla por 3 segundos para entrar no modo de con�guração de alerta de 
temperatura.

Tecla "UP"
Permite alternar entre a exibição dos valores atuais e MIN / MAX. Desligue o alarme.
Aumentar os valores no modo de ajuste manual.
Pressione e segure esta tecla por 3 segundos para limpar os valores MIN / MAX

Tecla "SET"
Permite alternar entre a exibição do relógio, os alarmes A1 e A2. Desligue o alarme.
Pressione e segure esta tecla por 3 segundos para entrar no modo de ajuste manual de: data (ano, mês, 
dia), fuso horário, idioma do dia da semana, display 12 / 24h, relógio (hora, minuto), cidade. Pressione e 
segure esta tecla por 3 segundos quando o alarme A1 ou o alarme A2 for exibido para entrar no modo 
de con�guração do alarme.

Tecla "SNOOZE / LIGHT"
Ligue a luz de fundo da tela ou ative a função de repetição quando o alarme soar.

•Sensor

1.LCD: mostra o canal, temperatura e umidade.
2.Orifício de �xação: para montagem na parede do sensor.
3.Compartimento da bateria: contém 2 pilhas AAA ou LR03 (não incluídas)

•Descrição da tela:

1.Histórico de pressão (exibido entre 0 e -12 horas) / ajuste de altitude
2.pressão atmosférica
3.indicador de congelamento
4.Previsão do tempo
5.Histograma de pulso atmosférico.
6.Tendência de pressão atmosférica.
7.Indicador de bateria fraca da unidade interna
8.Indicador de bateria com sensor externo baixo
9.canal do sensor externo
10.Símbolo RF (recepção de dados do sensor externo)
11.alertas de temperatura
12.Tendência de temperatura exterior.
13.Tendência da temperatura interna.
14.tendência de umidade ao ar livre
15.Indicador de conforto
16.Tendência de umidade interna
17.Número da semana
18.dia da semana
19.indicador de alarme
20.mês
21.tempo
22.dia
23.Hora da Lua
24.Hora do nascer da lua
25.Fases da Lua
26.Cidades
27.Hora do nascer do sol
28.Hora do Pôr do Sol
 

COMISSIONAMENTO

•sensor
1. Abra o compartimento da bateria na parte de trás do sensor.
2. Pressione o botão "CH" para selecionar o canal desejado.
3. Insira 2 pilhas AAA / LR03 de 1,5 V (não fornecidas) com as polaridades mostradas.
4. Feche o compartimento da bateria.

Cuidado: recomenda-se não expor o sensor diretamente ao sol ou chuva. A temperatura mais realista 
é medida à sombra e sob o abrigo.

•Unidade Principal

Quando você inicia a estação ou quando ela reinicia, todos os ícones são exibidos por 3 segundos. 
Após o "bip", a estação meteorológica começa a mostrar a temperatura, a umidade interna e sugerirá 
que você ajuste a altitude de acordo com a sua localização

Cuidado: O modo de con�guração é fechado após cerca de 30 segundos se você não pressionar 
nenhuma tecla.

1.Abra o compartimento da bateria na parte de trás da doca. Insira 3 pilhas de 1,5 V tipo AA / LR06 (não 
fornecidas), respeitando a polaridade indicada. Feche o compartimento da bateria.
2.A altitude (Alt) irá piscar, use "UP", "DOWN" para de�nir a altitude da sua localização (em metros). 
Pressione "HISTORY" para con�rmar.
3.O símbolo do ícone da hora piscará, use "UP", "DOWN" para selecionar o símbolo que corresponde à 
hora atual. Pressione "HISTORY" para con�rmar.
4.A unidade de pressão atmosférica piscará, use "UP", "DOWN" para selecionar a unidade de pressão 
desejada em hPa ou inHg. Pressione "HISTORY" para con�rmar.
5.A estação agora se conecta ao sensor externo. Esse processo pode levar até 3 minutos. O display 
mostrará a temperatura e umidade externas, se a recepção falhar, pressione e segure a tecla "CH" por 
mais de 3 segundos para tentar uma nova recepção.

HORA / DATA / CALENDÁRIO

Cuidado: O modo de con�guração é fechado após cerca de 30 segundos se você não pressionar 
nenhuma tecla.

•Con�guração
1.Pressione e segure a tecla "SET" por 3 segundos.
2.O ano irá piscar na tela. Use "UP" e "DOWN" para de�nir o ano. Pressione "SET" para con�rmar.
3.O mês irá piscar na tela. Use "UP" e "DOWN" para de�nir o mês. Pressione "SET" para con�rmar.
4.O dia irá piscar na tela. Use "UP" e "DOWN" para de�nir o dia. Pressione "SET" para con�rmar.
5.O fuso horário piscará na tela. Use "UP" e "DOWN" para de�nir o fuso horário (-12 a +12). Pressione 
"SET" para con�rmar.
6.O idioma de exibição dos dias da semana irá piscar. Use "UP" e "DOWN" para escolher um idioma. 
Pressione "SET" para con�rmar.
7.O formato do relógio piscará. Use "UP" e "DOWN" para escolher um formato de 12 ou 24 horas. 
Pressione "SET" para con�rmar.
8.O tempo irá piscar na tela. Use "UP" e "DOWN" para selecionar o tempo. Pressione "SET" para 
con�rmar.
9.Os minutos piscarão na tela. Use "UP" e "DOWN" para de�nir os minutos. Pressione "SET" para 
con�rmar.
10.O país / cidade irá piscar na tela. Use "UP" e "DOWN" para escolher a cidade para o nascer / pôr do 
sol e o tempo da lua. Pressione "SET" para con�rmar.

Nota: Durante a busca por horas do nascer / pôr do sol e do luar (Mostrar traços), a estação não 
responde a nenhuma pressão nas teclas. Espere aproximadamente 1 minuto até que o valor seja 
exibido.

•Dia da semana em 7 idiomas diferentes.
Línguas     Dia da semana
Alemão (GE)    MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO
Inglés (EN)    MO/TU/WE/TH/FR/SA/SU
Italiano (IT)    LU/MA/ME/GE/VE/SA/DO
Francês (FR)    LU/MA/ME/JE/VE/SA/DI
Holandês (DU)   MA/DI/WO/DO/VR/ZA/ZO
Espanhola (SP)   LU/MA/MI/JU/VI/SA/DI
Dansk (DA)    MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO

•Opção país / cidade para exibição nascer / pôr do sol e nascer da lua / pôr da lua
Você pode encontrar uma lista de todas as cidades e suas abreviações no �nal deste manual.

ALARMES
O alarme A1 funciona apenas nos dias de semana: de segunda a sexta-feira.
Alarme A2 funciona apenas durante o �m de semana de sábado a domingo.

•Con�guração
Cuidado: O modo de con�guração é fechado após cerca de 30 segundos se você não pressionar 
nenhuma tecla.

1.Pressione a tecla “SET” para mudar da apresentação da hora para a apresentação do alarme A1.
2.Pressione e segure a tecla “SET” por 3 segundos.
3.A hora do alarme estará piscando. Use "UP" e "DOWN" para de�nir as horas. Pressione a tecla "MODE" 
para con�rmar.
4.Os minutos do alarme estarão piscando. Use “UP” e “DOWN” para ajustar os minutos. Pressione a 
tecla "MODE" para con�rmar.

Pressione "SET" para mudar do alarme A1 para o alarme A2.
A sequência de con�guração para A2 é a mesma que para A1.

•Ativação / desativação de alarmes.
Quando o alarme A1 for exibido, pressione “DOWN” para ativar o alarme A1.
O símbolo de alarme é exibido. Pressione "DOWN" novamente para cancelar o alarme.

Quando o alarme A2 é exibido, pressione "DOWN" para ativar o alarme A2.
O símbolo de alarme é exibido. Pressione "DOWN" novamente para cancelar o alarme

•Pare o alarme e repita a função
O alarme soa por 2 minutos, conforme indicado, se nenhuma tecla for pressionada para pará-lo:
Até 10 segundos: 1 bip por segundo
De 11 a 20 segundos: 2 bipes por segundo
De 21 a 30 segundos: 3 bips por segundo
Maior que 31 segundos: bipe contínuo

Pressione a tecla “SNOOZE / LIGHT”, enquanto o alarme soa, para ativar a função de repetição. O 
símbolo de alarme pisca quando a função de repetição é ativada.
O alarme repete após 5 minutos. A função de repetição pode ser interrompida a qualquer momento, 
pressionando qualquer outra tecla.

•Luz de fundo
Pressione a tecla “SNOOZE / LIGHT” para ativar a luz de fundo da tela por 5 segundos.

BARÔMETRO

•Histórico de pressão de ar das últimas 12 horas.
O histórico da pressão do ar pode ser exibido em hPa e emHg de acordo com as con�gurações, 
durante as últimas 12 horas, pressione o botão "HISTORY" repetidamente para alternar entre -1, -2, -3, 
..., -12 horas

•Con�guração
Cuidado: O modo de con�guração é fechado após cerca de 30 segundos se você não pressionar 
nenhuma tecla.

1.Pressione e segure a tecla "HISTORY" por 3 segundos para entrar nas con�gurações manuais
2.A altitude pisca, use "UP", "DOWN" para de�nir a altitude da sua posição (em metros), pressione 
"HISTORY" para con�rmar.
3.símbolo do tempo pisca, use "UP", "DOWN" para de�nir o símbolo meteorológico que corresponde 
ao tempo atual, pressione "HISTORY" para con�rmar.
4.hPa pisca, use "UP", "DOWN" para de�nir a unidade de pressão de ar desejada entre hPa ou inHG, 
pressione "HISTORY" para con�rmar.

PREVISÃO DO TEMPO

Dependendo da sua con�guração, a estação meteorológica exibirá automaticamente os ícones de 
previsão:

Ensolarado  Parcialmente nublado        Nublado             Chuvoso              Tormentoso

Observaciones: Ya que la previsión meteorológica se hace solamente con la temperatura, humedad y 
presión atmosférica, la presentación mostrada puede tener a veces discrepancias con el tiempo 
atmosférico real

TEMPERATURA Y HUMEDAD

•Conexión al sensor exterior.
Puede leer los datos de hasta 3 sensores en una estación meteorológica.
Pulse la tecla "CH" para seleccionar un canal de sensor de acuerdo con la secuencia siguiente: CH1 / 
CH2 / CH3 / Bucle automático.

Después de la recepción de la señal, los 3 canales actualizarán su información de la siguiente manera:
CH1: 57 segundos
CH2: 67 segundos
CH3: 69 segundos

Mantenga pulsada la tecla "CH" durante 3 segundos para restablecer los datos y buscar un sensor 
exterior.

•Pantalla de temperatura ° C / ° F
La temperatura puede mostrarse en ° C o ° F unidad. Pulse la tecla "DOWN" para cambiar entre la 
unidad ° C y ° F.

1.Máximo mínimo de temperatura y humedad
Pulse la tecla "UP" para mostrar máx./min. de temperatura y humedad.
Pressione e segure la tecla "UP" por 3 segundos para limpar os valores MIN / MAX

•Con�guración / activación de alertas de temperatura
Se puede con�gurar una alerta de temperatura para cada canal.
Pulse "CH" para seleccionar el canal (CH1, CH2, CH3) si se usa más de un sensor exterior

Mantenga pulsada la tecla "DOWN", la indicación OF parpadea, use las teclas "UP", "DOWN" y luego 
seleccione ON.
Pulse “SET”, la temperatura límite superior parpadea, use las teclas "UP", "DOWN" para con�gurar el 
valor de alerta superior.
Pulse “SET”, la temperatura límite inferior parpadea, use las teclas "UP", "DOWN"  para con�gurar el 
valor de alerta superior.
Pulse “SET” para con�rmar y cerrar la con�guración.

•Desactivación de alerta de temperatura
Mantenga pulsada la tecla "DOWN", la indicación ON parpadea, use las teclas "UP", "DOWN" y luego 
seleccione OF. Pulse la tecla "SET" 3 veces para cerrar la con�guración.

Observación: cuando se activa la alerta, el símbolo de alerta se mostrará a la izquierda de la 
temperatura exterior en la pantalla. Cuando la alerta está desactivada, el símbolo de alerta no se 
mostrará en la pantalla.

•Índice de confort

                     A umidade é <40%

                     
                     A umidade é> 70%

                     
                     A umidade está entre 40 e 70% e a temperatura é igual ou maior que 20°C (68°F), porém 
menor que 28°C (82.4°F)

•alerta de gelo
Dados de temperatura "CH1" têm prioridade sobre esta função. Se a unidade principal não puder 
receber a informação "CH1", irá procurar automaticamente por estes dados em "CH2" e depois em "CH 
3".

Quando a temperatura externa estiver entre -4 ° C (24,8 ° F) e 1 ° C (33,8 ° F), o indicador de alerta de 
congelamento aparecerá e piscará.
Quando a temperatura externa estiver abaixo de -4 ° C (24.8 ° F), o indicador de alerta de congelamen-
to será exibido constantemente.

FASES DA LUA
1.lua nova
2.Lua nova visível
3.1/3 crescente
4.Sala Crescente
5.Crescendo gibbous 2/3
6.Gibosa crescendo 5/6
7.Lua cheia
8.Minguante Minguante 5/6
9.Minguante giboso 2/3
11.Minguante trimestre
12.Minguando 1/3
13.Lua Minguante

INDICADOR DE BATERIA BAIXA

A estação meteorológica exibe o símbolo de bateria fraca para lembrar as baterias da estação 
meteorológica ou o sensor externo deve ser alterado.

RESET

Pressione a tecla "RESET" no lado de trás da unidade principal para restaurar e rede�nir as 
con�gurações de fábrica.

CARACTERÍSTICAS

•Unidade Principal
Faixa de temperatura interna: 0 ° C a 50 ° C
Faixa de umidade interior: 20% a 95%
Precisão da temperatura: +/- 1 ° C entre 0 e 40 ° C
Precisão da umidade: +/- 5% entre 30 e 80%
Alimentação: 3 pilhas AA / LR06 de 1,5V (não incluídas)

•Sensor:
Freqüência: 433 MHz
Distância de transmissão: até 90 m em área aberta
Fora da faixa de temperatura: -10 ° C a 60 ° C
Faixa de umidade externa: 20% a 95%
Precisão da temperatura: +/- 1 ° C entre 0 e 40 ° C
Precisão da umidade: +/- 5% entre 30 e 80%
Alimentação: 2 pilhas AAA / LR03 de 1,5V (não incluídas)
Recomenda-se não expor o sensor diretamente à luz solar ou chuva.

INFORMAÇÃO LEGAL

Os produtos elétricos usados não devem ser eliminados junto com o lixo domés�co.
Usar os meios específicos previstos para a sua reciclagem.
Informe-se junto das autoridades locais ou do revendedor para conhecer os trâmites a seguir em matéria de reciclagem.

ELIMINAÇÃO DAS PILHAS/BATERIAS: 
Este símbolo indica que as pilhas e acumuladores fornecidos com este produto não devem ser tratados como meros resíduos domés�cos.
Para os eliminar de forma segura, pode devolvê-los ao seu revendedor ou eliminá-los nos pontos de recolha de pilhas das lojas com pontos
de venda ou em estações de tratamento de resíduos da sua comunidade. No final da sua vida ú�l, remover as pilhas do aparelho.

Em conformidade com a(s) dire�va(s) europeia(s) aplicável(eis)

Produto cuja embalagem está sujeita a uma instrução de triagem para reciclagem.     

Uso interior exclusivamente.
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DE BEDIENUNGSANLEITUNG:
810015 / N° E0301(RX) + E0301(TX)

GENERAL

•Über dieses Handbuch:
Diese Anleitung beschreibt den Verwendungszweck und die Wartungsverfahren des Artikels.
Bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf. Wenn Sie den Artikel an Dritte 
weitergeben, geben Sie diese Anleitung bitte mit. Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann zu 
Verletzungen oder Sachschäden führen.

•Allgemeine Empfehlungen:
Dieses Gerät ist kein Spielzeug. Es sollte außerhalb des Zugangsbereichs für Kinder aufgestellt und 
verwendet werden.
Verwenden Sie dieses Gerät in einer trockenen, staubfreien Umgebung und setzen Sie es keiner 
Feuchtigkeit, Vibration, permanenter Hitze, Kälte oder mechanischen Beanspruchung aus.
Lassen Sie keine Verpackungsmaterialien, Plastikfolien / -beutel, Styroporteile usw. zur Hand. könnte 
zu einem gefährlichen Spielzeug für Kinder werden.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Gehäuse äußerlich sichtbar beschädigt ist oder eine 
Fehlfunktion vorliegt. Lassen Sie das Gerät im Zweifelsfall von einem quali�zierten Elektriker oder 
unserer Serviceabteilung überprüfen.
Das Gerät kann nur mit dem angegebenen Akkumodell verwendet werden.
Das Gerät darf nicht geö�net und keine manuelle Reparatur durchgeführt werden.

BESCHREIBUNG

•Funktionen
Zeitanzeige in 12/24 Stundenformat
Insgesamt 24 einstellbare Zeitzonen (-/+12)
Fortwährender Kalender bis 2099
Anzeige des Datums, des Monats und des Wochentages
Wochentagsanzeige in 7 Sprachen verfügbar: Deutsch, Englisch, Italienisch, Französisch, Niederlän-
disch, Spanisch, Dänisch.
Wochenanzeige
5 Wettervorhersagen: sonnig, teilweise sonnig, wolkig, regnerisch, stürmisch. (Wettersymbole können 
zur Grundeinstellung manuell ausgewählt werden.)
Barometer und Balkenanzeige und Historie über den Luftdruck der letzten 12 Stunden
Anpassung der Höheneinstellung zur Ermittlung des relativen Luftdrucks
Temperatur und Luftfeuchtigkeit für Innen und Außen mit Trends
Max./min. Temperatur und Luftfeuchtigkeit
Temperaturanzeige wählbar in °C oder °F
Temperaturalarm
Frost-Indikator
Mondphase
Sonnenaufgang und –untergang / Mondaufgang und –untergang für 150 Städte.
Batterieendanzeige
Blaue LED-Hintergrundbeleuchtung.

•Station
Taste "HISTORY" 
Druckverlauf anzeigen. Beendigung des Weckalarms 
Drücken Sie die Taste für ca. 3 Sekunden zum Eintritt in den Höheneinstellmodus und anschließend 
kurz, um weiterzuschalten und zur Anwahl folgender Einstellungen: Höheneinstellung, Wettervorher-
sagesymbol, Auswahl zwischen Luftdruckeinheit hPa oder inHg

Taste "CH"
Wechsel der Außentemperaturkanäle und Auswahl der durchlaufenden Anzeige der Außentempera-
turkanäle. Beendigung des Weckalarms.
Drücken Sie die Taste für ca. 3 Sekunden zum Löschen bzw. Suchen eines Funksensor auf Kanal 1,2 
oder 3

Taste "DOWN"
Wechsel zwischen der Anzeige in °C oder °F. Beendigung des Weckalarms.
Verminderung, Änderung der Werte im Einstellmodus.
Drücken Sie die Taste für ca. 3 Sekunden zum Eintritt in den Temperaturalarmeinstellmodus.

Taste "UP" 
Wechsel zwischen Anzeige der aktuellen, minimalen, maximalen, temperatur und luftfeuchte.
Erhöhung, Änderung, der Werte im Einstellmodus. Beendigung des Weckalarms.
Drücken Sie die Taste für ca. 3 Sekunden zum Zurücksetzen der MIN/MAX Werte.

Taste "SET" 
Wechsel zwischen Anzeige der Uhrzeitein, Alarm A1 oder Alarm A2. Beendigung des Weckalarms.
Drücken Sie die Taste für ca. 3 Sekunden zum Eintritt in den manuellen Einstellmodus und 
anschließend kurz, um weiterzuschalten und zur Anwahl folgender Einstellungen : Datumseinstellung 
(Jahr, Monat, Tag), Zeitzoneneinstellung, Spracheinstellung der Wochentaganzeige, 12/24h Anzeige, 
Uhrzeiteinstellung (Stunde, Minute), Stadteinstellung
Drücken Sie die Taste für ca. 3 Sekunden während Alarm 1 (A1) oder Alarm (A2) angezeigt wird zum 
Eintritt in den Alarmeinstellmodus.

Taste "SNOOZE / LIGHT" 
Drücken Sie die Taste während des Weckalarmklingelns um die Schlummerfunktion zu aktivieren. 
Aktivierung der Hintergrundbeleuchtung.

•Funksensor
1.LCD Anzeige : Anzeige des Kanals, der Temperatur und der Luftfeuchtigkeit
2.Aufhängeöse: Zum Aufhängen an der Wand.
3.Batteriefach (2 AA Batterien, nicht inbegri�en)

•Beschreibung der LCD-Anzeige: 
 
1.Stundenanzeige der Luftdruckhistorie (mit der Taste „HISTORY“ von 0 bis -12 Stunden anzeigbar)
2.Luftdruck
3.Frost-Indikator
4.Wettervorhersagesymbol
5.Luftdruckbalkenanzeige (Anzeige aktualisiert sich stetig von rechts nach links)
6.Luftdrucktrend
7.Innen-Batterieendanzeige
8.Außenbatterieendanzeige
9.Außensenderkanal
10.Außenempfangssignal
11.Temperaturalarm-Symbol
12.Außentemperaturtrend
13.Innentemperaturtrend
14.Außenluftfeuchtigkeitstrend
15.Wohlfühlindikator
16.Innenluftfeuchtigkeitstrend
17.Woche
18.Wochentag
19.Alarm-Indikator
20.Monat
21.Zeit
22.Datum
23.Monduntergangszeit
24.Mondaufgangszeit
25.Mondphase
26.Städteabkürzungen
27.Sonnenuntergangszeit
28.Sonnenaufgangszeit
 

INBETRIEBNAHME
•Funksensor
1.Nehmen Sie die Batteriefachabdeckung ab.
2.Drücken Sie die Taste "CH", um den gewünschten Kanal auszuwählen.
3.Setzen Sie 2 Batterien 1,5V, UM-4 oder Größe “AAA” den jeweiligen Polaritäten entsprechend ein.
4.Schliessen Sie das Batteriefach wieder.

Achtung: Vermeiden Sie es, den Sensor direkter Sonneneinstrahlung, Regen oder Schnee auszusetzen.

•Station
Wenn Sie die Station starten oder neu starten, werden alle Symbole 3 Sekunden lang angezeigt. Nach 
dem "Piepton" zeigt die Wetterstation die Temperatur und die Raumluftfeuchtigkeit an und schlägt 
vor, die Höhe an Ihren Standort anzupassen

Achtung: Der Kon�gurationsmodus wird nach ca. 30 Sekunden geschlossen, wenn Sie keine Taste 
drücken.

1.Nehmen Sie die Batteriefachabdeckung ab. Setzen Sie 3 Batterien 1,5V, UM-3 oder Größe “AA” den 
jeweiligen Polaritäten entsprechend ein. Schliessen Sie das Batteriefach wieder.
2.Die Höhenanzeige blinkt, drücken Sie “UP“, “DOWN“ um die Höhe Ihres Ortes (in Metern) 
einzustellen. Drücken Sie “HISTORY” zum bestätigen. 
3.Das Wettersymbol blinkt. Drücken Sie “UP”, “DOWN” um das Wettersymbol auszuwählen, dass dem 
aktuellen Wetter entspricht. Drücken Sie “HISTORY” zum bestätigen. 
4.Das hPasymbol blinkt, drücken Sie die “UP”, “DOWN” Taste um zwischen den Luftdruckeinheiten hPa 
und inHG zu wählen. Drücken Sie “HISTORY” zum bestätigen.
5.Die Basisstation verbindet sich nun zum Außensender. Dieser Vorgang benötigt ungefähr 3 Minuten. 
Die Anzeige zeigt die Außentemperatur und die Luftfeuchtigkeit an. Drücken Sie im Falle eines 
fehlerhaften Empfangs die "CH" Taste für 3 Sekunden, um die Sendersuche zu starten.

UHRZEIT/DATUM/KALENDER

Achtung: Der Kon�gurationsmodus wird nach ca. 30 Sekunden geschlossen, wenn Sie keine Taste 
drücken.

•Einstellung
1.Drücken Sie die "SET" Taste für 3 Sekunden.
2.Die Jahresanzeige blinkt, drücken Sie die "UP" oder die "DOWN" Taste um das Jahr auszuwählen. 
Drücken Sie die “SET” Taste um zu bestätigen.
3.Die Monatsanzeige blinkt, drücken Sie die "UP" oder die "DOWN" Taste um den Monat auszuwählen. 
Drücken Sie die "SET"Taste um zu bestätigen.
4.Die Datumsanzeige blinkt, drücken Sie die “+“ oder die “-“ Taste um das Datum auszuwählen. 
Drücken Sie die "SET" Taste um zu bestätigen.
5.Die Zeitzonenanzeige blinkt, drücken Sie die "UP" oder die "DOWN" Taste um die Zeitzone 
auszuwählen (-12 bis +12). Für Deutschland stellen Sie „00“ ein. Drücken Sie die "SET" Taste um zu 
bestätigen.
6.Die Sprachauswahl für die Wochentagsanzeige blinkt, drücken Sie die "UP" oder die "DOWN" Taste 
um die Sprache auszuwählen. (GE = Deutsch, EN = Englisch, IT = Italienisch, FR = Französisch, DU = 
Niederländisch, SP = Spanisch, DA = Dänisch). Drücken Sie die "SET" Taste um zu bestätigen.
7.Die 12/24-Stundenanzeige blinkt, drücken Sie die "UP" oder die "DOWN" Taste um auszuwählen. 
Drücken Sie die "SET" Taste um zu bestätigen.
8.Die Stundenanzeige blinkt, drücken Sie die "UP" oder die "DOWN" Taste um die Stunde auszuwählen. 
Drücken Sie die "SET" Taste um zu bestätigen.
9.Die Minutenanzeige blinkt, drücken Sie die "UP" oder die "DOWN" Taste um die Minute auszuwählen. 
Drücken Sie die "SET" Taste um zu bestätigen.
10.Das Land / die Stadt blinkt, drücken Sie die "UP" oder die "DOWN" Taste um eine Stadt für 
Sonnenaufgang/-untergang und Mondaufgang/-untergang auszuwählen. Drücken Sie die "SET" Taste 
um zu bestätigen

•Sprache für die Wochentagsanzeige

Sprache              Wochentagsanzeige
Deutsch (GE)              MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO
Englisch (EN)              MO/TU/WE/TH/FR/SA/SU
Italienisch (IT)              LU/MA/ME/GE/VE/SA/DO
Französischs (FR)        LU/MA/ME/JE/VE/SA/DI
Niederländisch (DU)  MA/DI/WO/DO/VR/ZA/ZO
Spanisch (SP)              LU/MA/MI/JU/VI/SA/DI
Dänisch (DA)              MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO

•Stadt/Land für Sonnenaufgang/-untergang und Mondaufgang/-untergang
Eine Liste aller Städte und ihrer Abkürzungen �nden Sie am Ende dieser Bedienungsanleitung

WECKALARME

Achtung : Alarm A1 funktioniert nur an Wochentagen: Montag bis Freitag.
Alarm A2 funktioniert nur am Wochenende von Samstag bis Sonntag.

•Einstellung

Achtung: Der Kon�gurationsmodus wird nach ca. 30 Sekunden geschlossen, wenn Sie keine Taste 
drücken.

1.Drücken Sie die "SET" Taste um von der Zeitanzeige in die A1-Anzeige zu wechseln.
2.Drücken Sie die "SET" Taste für 3 Sekunden, die Alarmzeit blinkt.
3.Die Stundenanzeige der Alarmzeit blinkt, drücken Sie die "UP" oder die "DOWN" Taste um die Stunde 
auszuwählen. Drücken Sie die "SET" Taste um zu bestätigen.
4.Die Minutenanzeige der Alarmzeit blinkt, drücken Sie die "UP" oder die "DOWN" Taste um die Minute 
auszuwählen. Drücken Sie die "SET" Taste um zu bestätigen.

Drücken Sie die "SET" Taste um von der A1-Anzeige in die A2-Anzeige zu wechseln.
Die A2-Einstellung ist identisch mit der A1-Einstellung.

•Alarm an/aus
Während der Anzeige der A1-Alarmzeit, drücken Sie die "DOWN" Taste um den Alarm A1 zu aktivieren, 
das Alarmsymbol wird angezeigt. Drücken Sie die "DOWN"Taste zu desaktivieren.
Während der Anzeige der A2-Alarmzeit, drücken Sie die "DOWN" Taste um den Alarm A2 zu aktivieren, 
das Alarmsymbol wird angezeigt. Drücken Sie die "DOWN"Taste zu desaktivieren.

•Schlummerfunktion / Alarm beenden
Der Alarm ertönt für 2 Minuten, wenn kein Knopf während des Alarms gedrückt wird.
Drücken Sie die “SNOOZE/LIGHT“ Taste, während der Alarm ertönt, um die Schlummerfunktion zu 
aktivieren. Das Alarmsymbol blinkt, wenn die Schlummerfunktion aktiviert ist. Der Alarm wiederholt 
sich nach 5 Minuten.

Drücken Sie eine beliebige Taste, um den Alarm zu beenden

•Beleuchtung
Drücken Sie die “SNOOZE/LIGHT“ Taste um die Hintergrundbeleuchtung für 5 Sekunden zu aktivieren

BAROMETER

•Historiendaten für den Luftdruck der letzten 12 Stunden.
Luftdruck kann in hPa oder in inHg angezeigt werden. 
Drücken Sie wiederholt die "HISTORY"-Taste um die Luftdruckwerte der letzten 12 Stunden (Hr) 
hintereinander anzeigen zu lassen.

•Manuelle Einstellungen
Achtung: Der Kon�gurationsmodus wird nach ca. 30 Sekunden geschlossen, wenn Sie keine Taste 
drücken.

1.Drücken Sie die "HISTORY" Taste für 3 Sekunden.
2.Die Höhenanzeige blinkt, drücken Sie “UP“, “DOWN“ um die Höhe Ihres Ortes (in Metern) 
einzustellen. Drücken Sie “HISTORY” zum bestätigen. 
3.Das Wettersymbol blinkt. Drücken Sie “UP”, “DOWN” um das Wettersymbol auszuwählen, dass dem 
aktuellen Wetter entspricht. Drücken Sie “HISTORY” zum bestätigen. 
4.Das hPasymbol blinkt, drücken Sie die “UP”, “DOWN” Taste um zwischen den Luftdruckeinheiten hPa 
und inHG zu wählen. Drücken Sie “HISTORY” zum bestätigen.

WETTERVORHERSAGE

 
 Sonnig Leicht bewölkt                  Bewölk                  Regnerisch            Stürmisch

Hinweis: das Wetter wird auf der Basis von Temperatur, Luftfeuchtigkeit und Luftdruck vorhergesagt, 
Die Anzeige kann unterschiedlich zum aktuellen Wetter sein

TEMPERATUR UND LUFTFEUCHTIGKEIT

•Verbindung zum funksensor
Drücken Sie die “CH”Taste um zwischen Kanal 1, 2 oder 3 zu wählen oder um sich die Kanäle im 
Wechsel anzeigen zu lassen.
Drücken Sie die “CH” Taste für 3 Sekunden um einen funksensor zu suchen. Sollte vorher bereits ein 
Sensorsignal auf diesem Kanal ein Sensor empfangen worden sein, wird dieser gelöscht. Striche 
erscheinen statt der Messwerte, bis ein neues Sensorsignal auf diesem Kanal empfangen wurde.

•°C/°F Temperaturanzeige
Die Temperatur kann in °C oder °F angezeigt warden.
Drücken Sie die “DOWN” Taste um zwischen die °C oder °F zu wechseln.

•Max./ Min. für Innen-/Außentemperatur und Innen-/Außenluftfeuchtigkeit

Drücken Sie die “UP”, Taste um im normalen Anzeigemodus die max./min. Werte für die 
Innen-/Außentemperatur und die Innen-/ Außenluftfeuchtigkeit anzeigen zu lassen. 
Drücken Sie die “UP” Taste für 3 Sekunden um die gespeicherten MIN/MAX Daten auf aktuelle Werte 
zurück zu setzen.

•Temperaturalarm
Ein Temperaturalarm kann für jeden Kanal eingestellt warden

Drücken Sie die “CH” Taste um den gewünschten Kanal auszuwählen (CH1, CH2, CH3), sofern sich mehr 
als ein Außenssensor in Reichweite der Wetterstation be�ndet.

Halten Sie die “DOWN” Taste gedrückt und die OF blinkt.
Drücken Sie “UP“ oder “DOWN“ Taste und die Wählen Sie ON aus, wenn Sie den Temperaturalarm 
aktivieren möchten. 
Drücken Sie die “SET” Taste und die obere Grenze der Temperatur blinkt. Drücken Sie die “UP“ oder 
“DOWN“ Taste um die obere Alarmtemperatur einzustellen.
Drücken Sie die “SET“ Taste und die untere Grenze der Temperatur blinkt. Drücken Sie die “UP“ oder 
“DOWN“ Taste um die untere Alarmtemperatur einzustellen.
Das Alarmsymbol wird angezeigt, wenn der Alarm aktiviert wird

Drücken Sie “UP“ oder “DOWN“ Taste und die Wählen Sie OF, wenn Sie den Temperaturalarm 
deaktivieren möchten. Drücken Sie die "SET" Taste um zu bestätigen.

•Wohlfühlindikator

                        Luftfeuchtigkeit ist <40%

                   
                        Luftfeuchtigkeit ist > 70%

   
                        Die Luftfeuchtigkeit liegt zwischen 40 und 70%, und die Temperatur beträgt mindestens 
20°C, jedoch 28°C.

Der wohlfühlindikator wird nicht angezeigt, wenn die Luftfeuchtigkeit zwischen 40 und 70% liegt, die 
Temperatur jedoch unter 20°C oder über 28°C liegt.

•Frost-Indikator
Temperaturdaten "CH1" haben Vorrang vor dieser Funktion. Wenn das Hauptgerät die Information 
"CH1" nicht empfangen kann, sucht es automatisch nach diesen Daten in "CH2" und dann in "CH 3".

Wenn die Außentemperatur zwischen -4°C und 1°C liegt, erscheint die Frostwarnanzeige und blinkt.
Wenn die Außentemperatur unter -4°C liegt, wird die Frostwarnanzeige ständig angezeigt.

MONDPHASENANZEIGE

1.Neumond 
2.Neulicht 
3.zunehmend 1/3 
4.Halbmond (erstes Viertel)
5.zunehmend 2/3 
6.zunehmend 5/6 
7.Vollmond 
8.abnehmend 5/6
9.abnehmend 2/3 
10.Halbmond (drittes Viertel) 
11.abnehmende Sichel 
12.Altlicht

BATTERIEENDANZEIGE

Die Wetterstation zeigt das Symbol für die Batterieendanzeige an, um daran zu erinnern, dass die 
Batterien der Wetterstation oder des Außensenders gewechselt werden müssen.

Batterieendanzeige der Wetterstation: innerhalb der Innenanzeige
Batterieendanzeige des Außensenders: innerhalb der Außenanzeige

RESET

Drücken Sie die Taste "RESET" auf der Rückseite des Hauptgeräts, um die Werkseinstellungen 
wiederherzustellen und zurückzusetzen.

EIGENSCHAFTEN

•Haupteinheit:
Innentemperaturbereich: 0 ° C bis 50 ° C
Raumluftfeuchtigkeitsbereich: 20% bis 95%
Temperaturgenauigkeit: +/- 1 ° C zwischen 0 und 40 ° C
Feuchtigkeitsgenauigkeit: +/- 5% zwischen 30 und 80%
Stromversorgung: 3x AA LR06, 1,5 V Batterien (nicht mitgeliefert)

•Sensor:
Frequenz: 433 MHz
Übertragungsreichweite: bis zu 90 m im o�enen Bereich
Außentemperaturbereich: -10 ° C bis 60 ° C
Luftfeuchtigkeit im Freien: 20% bis 95%
Temperaturgenauigkeit: +/- 1 ° C zwischen 0 und 40 ° C
Feuchtigkeitsgenauigkeit: +/- 5% zwischen 30 und 80%
Stromversorgung: 2x AAA LR03, 1,5 V Batterien (nicht mitgeliefert)

Es wird empfohlen, den Sensor nicht direkter Sonneneinstrahlung oder Regen auszusetzen.

RECHTLICHE HINWEISE

Altelektrogeräte dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden.
Sie sind zu speziell hierfür vorgesehene Einrichtungen zu bringen.
Erkundigen Sie sich bei den örtlichen Behörden oder dem Händler nach der Vorgehensweise für deren Recycling.

ENTSORGUNG VON BATTERIEN/AKKUMULATOREN: 
Dieses Symbol verweist darauf, dass die mit dem Produkt mitgelieferten Ba�erien und Akkumulatoren nicht über den Hausmüll entsorgt
werden dürfen. Eine sichere Entsorgung erfolgt über deren Abgabe bei Ihrem Händler, an den Ba�eriesammelstellen in den Verkaufsstellen oder
beim Entsorgungsbetrieb Ihrer Gemeinde. Denken Sie daran, die Ba�erien aus Ihrem ausgedienten Gerät zu en�ernen.

Gemäß der oder den geltenden EU-Richtlinien

Produkt, dessen Verpackung Angaben zur Sor�erung für den Recyclingprozess

Benutzung ausschließlich im Innenbereich

20190927



NL GEBRUIKSHANDLEIDING:
810015 / N° E0301(RX) + E0301(TX)

ALGEMEEN

•Over deze handleiding
Deze handleiding beschrijft het beoogde gebruik en de onderhoudsprocedures van het artikel.
Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik. Als u het item aan derden distribueert, dient u 
deze handleiding bij u te voegen. Het niet opvolgen van deze instructies kan leiden tot letsel of 
materiële schade.

•Algemene aanbevelingen
Dit apparaat is geen speelgoed. Het moet worden opgesteld en gebruikt buiten het toegangsgebied 
voor kinderen.
Gebruik dit apparaat in een droge, stofvrije omgeving en stel het niet bloot aan vocht, trillingen, 
permanente hitte, koude of mechanische stress.
Laat geen verpakkingsmateriaal, plastic folie / zakken, piepschuimonderdelen, enz. Bij de hand. kan 
gevaarlijk speelgoed voor kinderen worden.
Gebruik het apparaat niet als de behuizing zichtbaar beschadigd of defect is. Laat het apparaat in geval 
van twijfel controleren door een gekwali�ceerde elektricien of onze servicedienst.
Het apparaat kan alleen worden gebruikt met het opgegeven batterijmodel.
Het apparaat mag niet worden geopend en er mag geen handmatige reparatie worden uitgevoerd.

BESCHRIJVING

•Functies
Tijdweergave in 12/24 formaat.
24 afstelbare tijdzones (+/-12 uur).
Doorlopende eeuwigdurende kalender tot op 2099.
Weergave van Datum, Maand en Dag van de Week.
Dag van de weekweergave beschikbaar in 7 talen, d.w.z. Nederlands, Duits, Engels, Italiaans, Frans, 
Spaans, Deens.
Weekweergave.
2 alarmen met snooze-functie (1x voor weekdagen / ma-vr; 1x voor week end / za-zo).
5 weersvoorspellingen: zonnig, halfbewolkt, bewolkt, regenachtig, storm, het weersymbooltje is 
handmatig te selecteren.
Barometer en bar en gegevens van 12 uur geschiedenis voor luchtdruk.
Hoogteligginginstelling voor berekening van luchtdruk.
Binnen/buitentemperatuur en vochtigheidsgraad met trend.
Max./min. van temperatuur en vochtigheidsgraad.
Temperatuurweergave selectaarbaar in °C of °F.
Temperatuuralarm.
Bevriezen indicatie
Maanfase.
Zonsopgang en zonsondergang / maansopgang en maansondergang ingesteld voor 150 steden.
Lage batterijindicatie.
LED voor blauwe achtergrondverlichting.

•station
"HISTORY" -toets
Toon luchtdrukgeschiedenis. Beëindiging van het alarm
Houd de knop ongeveer 3 seconden ingedrukt om de instellingsmodus te openen en vervolgens kort 
om over te schakelen naar en de volgende instellingen te selecteren: hoogteaanpassing, weersvoors-
pellingssymbool, selectie tussen luchtdrukeenheid hPa of inHg

"CH"-toets
Wijziging van de buitenkanalen en selectie van de continue weergave van de buitenkanalen. 
Beëindiging van het alarm.
Houd de toets voor 3 seconden ingedrukt om een draadloze sensor op kanaal 1,2 of 3 te verwijderen of 
te zoeken

"DOWN"-toets
Wisselen tussen de weergave in ° C of ° F. Beëindiging van het alarm.
Reductie, verandering van waarden in de instellingsmodus.
Houd de toets voor 3 seconden ingedrukt om naar de modus voor het instellen van het temperatuura-
larm te gaan.

"UP"-toets
Wissel tussen weergave van de huidige, minimum, maximum, temperatuur en vochtigheid.
Verhoog, verander, de waarden in de instellingsmodus. Beëindiging van het alarm.
Houd de toets voor 3 seconden ingedrukt om de MIN / MAX-waarden te resetten.

"SET"-toets
Wisselen tussen tijdweergave, alarm A1 of alarm A2. Beëindiging van het alarm.
Houd de toets voor 3 seconden ingedrukt om de handmatige instellingsmodus te openen en 
vervolgens kort om te schakelen naar en de volgende instellingen te selecteren: datuminstelling (jaar, 
maand, dag), tijdzone-instelling, taalinstelling van de weekdagweergave, 12/24-uurs weergave, 
tijdinstelling (uur) , Minuut), stadsinstelling
Houd de toets voor 3 seconden ingedrukt terwijl alarm A1 of alarm A2 wordt weergegeven om de 
alarminstellingsmodus te openen.

"SNOOZE / LIGHT"-toets
Druk tijdens de alarmbel op de toets om de sluimerfunctie te activeren. Activering van de 
achtergrondverlichting.

•Wireless Sensor
1. LCD-display: weergave van het kanaal, de temperatuur en de vochtigheid
2. Ophanglus: om aan de muur te hangen.
3. Batterijvak voor 2 AA-batterijen (niet inbegrepen)

•Beschrijving van het LCD-scherm

 1.12 uur luchtdrukgeschiedenis
2.Luchtdrukgegevens
3.Bevriezen indicatie
4.Weer icon
5.Bar van luchtdruk
6.Trend van luchtdruk
7.Lage batterij binnen
8.Lage batterij buiten
9.Kanaal
10.RF-symbooltje
11.Temperatuuralarm
12.Trend van buitentemperatuur
13.Trend van binnentemperatuur
14.Trend van vochtigheidsgraad buiten
15.Feel-good indicator
16.Trend van vochtigheidsgraad binnen
17.Week
18.Dag van de Week
19.Alarm
20.Maand
21.Tijd
22.Datum
23.Maansondergang
24.Maansopkomst
25.Maanfase
26.Steden
27.Zonsondergang
28.Zonsopkomst
 

AANVANKELIJKE INSTELLING

•Wireless Sensor
1.Verwijder het deksel van het batterijcompartiment.
2.Druk op de knop "CH" om het gewenste kanaal te selecteren.
3.Plaats 2 batterijen 1.5V, UM-4 of AAA-formaat volgens de respectieve polariteiten.
4.Sluit het batterijvak opnieuw.

Let op: Stel de sensor niet bloot aan direct zonlicht, regen of sneeuw.

•station
Wanneer u het station start of opnieuw start, worden alle pictogrammen gedurende 3 seconden 
weergegeven. Na de "piep" geeft het weerstation de temperatuur en vochtigheid weer en stelt het 
voor om de hoogte aan uw locatie aan te passen

Let op: de con�guratiemodus wordt na ongeveer 30 seconden gesloten als u niet op een toets drukt.

Verwijder het deksel van het batterijcompartiment. Plaats 3 batterijen 1,5 V, UM-3 of AA-formaat 
volgens de respectieve polariteiten. Sluit het batterijvak opnieuw.
De hoogte-indicator knippert, druk op "UP", "DOWN" om de hoogte van uw locatie aan te passen (in 
meters). Druk op "HISTORY" om te bevestigen.
Het weerpictogram knippert. Druk op "UP", "DOWN" om het weerpictogram te selecteren dat 
overeenkomt met het huidige weer. Druk op "HISTORY" om te bevestigen.
Het hPa-symbool knippert, druk op de toets "UP", "DOWN" om te kiezen tussen de luchtdrukeenheden 
hPa en inHG. Druk op "HISTORY" om te bevestigen.
Het basisstation maakt nu verbinding met de externe zender. Dit proces duurt ongeveer 3 minuten. 
Het display toont de buitentemperatuur en de luchtvochtigheid. In geval van een verkeerde 
ontvangst, drukt u gedurende 3 seconden op de knop "CH" om het zoeken naar zenders te starten.

TIME / DATE / KALENDER

Let op: de con�guratiemodus wordt na ongeveer 30 seconden gesloten als u niet op een toets drukt.

•Instelling
1.Houd de toets “SET” voor 3 seconden ingedrukt.
2.De jaarindicator knippert nu, druk op “UP” of “DOWN” om het jaar te selecteren. Druk op “SET” om te 
bevestigen.
3.De maandindicator knippert, druk op “UP” of “DOWN” om de maand te selecteren. Druk op “SET” om 
te bevestigen.
4.De datumindicator knippert, druk op “UP” of “DOWN” om de datum te selecteren. Druk op “SET” om 
te bevestigen.
5.De tijdzone-indicator knippert, druk op “UP” of “DOWN” om de tijdzone te selecteren (-12 tot +12). 
Voor Duitsland stelt u "00" in. Druk op “SET” om te bevestigen.
6.De taalkeuze voor de dag van de week knippert, druk op “UP” of “DOWN” om de taal te selecteren. 
(GE = Duits, EN = Engels, IT = Italiaans, FR = Frans, DU = Nederlands, SP = Spaans, DA = Deens). Druk op 
“SET” om te bevestigen.
7.Het 12/24 uur-display knippert, druk op “UP” of “DOWN” om te selecteren. Druk op “SET” om te 
bevestigen.
8.De uurweergave knippert, druk op “UP” of “DOWN” om het uur te selecteren. Druk op “SET” om te 
bevestigen.
9.De minutenweergave knippert, druk op “UP” of “DOWN” om de minuut te selecteren. Druk op “SET” 
om te bevestigen.
10.Het land / de stad knippert, druk op “UP” of “DOWN” om een stad te selecteren voor zonsopgang / 
zonsondergang en maanopkomst / zonsondergang. Druk op “SET” om te bevestigen.

•Taal voor de dag van de week

Tall         Dag van de week
Duits (GE)         MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO
Engels (EN)         MO/TU/WE/TH/FR/SA/SU
Italiaans (IT)         LU/MA/ME/GE/VE/SA/DO
Frans(FR)         LU/MA/ME/JE/VE/SA/DI
Nederlands (DU)    MA/DI/WO/DO/VR/ZA/ZO
Spaans (SP)         LU/MA/MI/JU/VI/SA/DI
Deens (DA)         MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO

•Stad / land voor zonsopgang / zonsondergang en maanopkomst / zonsondergang
Een lijst met alle steden en hun afkortingen vindt u aan het einde van deze handleiding

ALARM

Let op: Alarm A1 werkt alleen op weekdagen: maandag tot vrijdag.
Alarm A2 werkt alleen in het weekend van zaterdag tot zondag.

•instelling

Let op: de con�guratiemodus wordt na ongeveer 30 seconden gesloten als u niet op een toets drukt.

1.Druk op de toets “SET” om van de tijdweergave naar de alarm A1-weergave te schakelen.
2.Houd de toets “SET” voor 3 seconden ingedrukt.
3.De uurweergave van de alarmtijd knippert, druk op “UP” of “DOWN” om het uur te selecteren. Druk 
op “SET” om te bevestigen.
4.De minutenweergave van de alarmtijd knippert, druk op “UP” of “DOWN” om de minuut te 
selecteren. Druk op “SET” om te bevestigen.

Druk op de toets “SET” om van het alarm A1-display naar het alarm A2-display te schakelen.
De alarm A2-instelling is identiek aan de alarm A1-instelling.

•Alarm aan / uit
Druk tijdens de weergave van de A1 alarmtijd op de toets “DOWN” om alarm A1 te activeren, het 
alarmsymbool wordt weergegeven. Druk op “DOWN” om te deactiveren.
Terwijl de A2-alarmtijd wordt weergegeven, drukt u op “DOWN” om alarm A2 te activeren. Het 
alarmsymbool wordt weergegeven. Druk op “DOWN” om te deactiveren.

•Sluimerfunctie / stop alarm

Het alarm klinkt 2 minuten als tijdens het alarm geen knop wordt ingedrukt.

Druk op de toets “SNOOZE/LIGHT”, terwijl het alarm klinkt, om de snoozefunctie te activeren.
Het alarmsymbooltje knippert zolang de snoozefunctie actief is.
Het alarm wordt na 5 minuten herhaald.

U kunt de alarm stoppen door op een willekeurige toets te drukken

•verlichting
Druk op de toets “SNOOZE / LIGHT” om de achtergrondverlichting gedurende 5 seconden te activeren.

BAROMETER

•Geschiedenisgegevens voor de luchtdruk van de afgelopen 12 uur.
Luchtdruk kan worden weergegeven in hPa of inHg.
Druk herhaaldelijk op de toets “HISTORY” om de luchtdrukwaarden van de afgelopen 12 uur (Hr) 
achter elkaar weer te geven.

•Handmatige instellingen
Let op: de con�guratiemodus wordt na ongeveer 30 seconden gesloten als u niet op een toets drukt.

1.Houd de toets “HISTORY voor 3 seconden ingedrukt.
2.De hoogte-indicator knippert, druk op “UP”, “DOWN” om de hoogte van uw locatie aan te passen (in 
meters). Druk op “HISTORY” om te bevestigen.
3.Het weerpictogram knippert. Druk op “UP”, “DOWN” om het weerpictogram te selecteren dat 
overeenkomt met het huidige weer. Druk op “HISTORY” om te bevestigen.
4.Het hPa-symbool knippert, druk op “UP”, “DOWN” om te kiezen tussen de luchtdrukeenheden hPa en 
inHG. Druk op “HISTORY” om te bevestigen.

HET WEER

Zonnig Lichtbewolkt                      Bewolkt            Regenachtig Storm

Opmerkingen: omdat het weer alleen wordt voorspeld op basis van temperatuur, vochtigheid en 
luchtdruk, kan de weergave soms niet overeenkomen met de daadwerkelijke weersomstandigheden.

TEMPERATUUR EN VOCHTIGHEID

•aansluiting op de draadloze sensor
Druk op de toets “CH” om kanaal 1, 2 of 3 te selecteren of om de kanalen afwisselend te bekijken.
Houd de toets “CH” voor 3 seconden ingedrukt om een radiosensor te zoeken. Als eerder een 
sensorsignaal op dit kanaal is ontvangen, wordt dit verwijderd. Er verschijnen balken in plaats van de 
meetwaarden totdat een nieuw sensorsignaal op dat kanaal wordt ontvangen.

•° C / ° F temperatuurweergave
De temperatuur kan worden weergegeven in ° C of ° F.
Druk op de toets “DOWN” om te schakelen tussen ° C of ° F.

•Max./min. Voor temperatuur en vochtigheid

Druk in de normale weergavemodus op de toets “UP” om de max./min in te stellen. Om waarden weer 
te geven voor binnen- / buitentemperatuur en binnen- / buitenvochtigheid.
Houd de toets “UP” voor 3 seconden ingedrukt om de opgeslagen MIN / MAX-gegevens te resetten 
naar de huidige waarden.

•Temperatuur alarm

Voor elk kanaal kan een temperatuuralarm worden ingesteld

Druk op de toets “CH” om het gewenste kanaal (CH1, CH2, CH3) te selecteren als er meer dan één 
buitensensor binnen het bereik van het weerstation is.

Houd de toets “DOWN” ingedrukt en de OF knippert.
Druk op de toets “UP” of “DOWN” en selecteer ON om het temperatuuralarm te activeren.

Druk op de toets “SET” en de bovenste temperatuurlimiet knippert. Druk op “UP” of “DOWN” om de 
bovenste alarmtemperatuur in te stellen.
Druk op de toets “SET” en de ondergrens van de temperatuur knippert. Druk op “UP” of “DOWN” om 
de laagste alarmtemperatuur in te stellen.
Het alarmpictogram wordt weergegeven wanneer het alarm is geactiveerd

Druk op “UP” of “DOWN” en selecteer OF als u het temperatuuralarm wilt uitschakelen. Druk op de 
toets "SET" om te bevestigen.

•Feel-good-indicator

                 Luchtvochtigheid is <40%

                 Luchtvochtigheid is> 70%

 
                 De luchtvochtigheid ligt tussen 40 en 70% en de temperatuur is minimaal 20°C, maar 28°C.

De feel-good-indicator wordt niet weergegeven als de luchtvochtigheid tussen 40 en 70% ligt, maar 
de temperatuur lager is dan 20°C of hoger dan 28°C.

•Frost Indicator
Temperatuurgegevens “CH1” hebben voorrang op deze functie. Als het hoofdapparaat de informatie 
“CH1” niet kan ontvangen, zoekt het automatisch naar deze gegevens in “CH2” en vervolgens in “CH 
3”.

Wanneer de buitentemperatuur tussen -4°C en 1°C ligt, zal de vorstwaarschuwingsindicator 
verschijnen en knipperen.
Als de buitentemperatuur lager is dan -4°C, wordt de vorstwaarschuwingsindicator continu 
weergegeven.

MAANFASE

1.Nieuwe maan
2.toenemende halve maan
3.toenemend 1/3
4.Eerste helft
5.toenemend 2/3
6.toenemend 5/6
7.Volle maan
8.afnemend 5/6
9.afnemend 2/3
10.laatste helft
11.afnemende halve maan 
12.afnemende halve maan

WEERGAVE VAN LAGE BATTERIJCAPACITEIT
Het weerstation toont een symbooltje voor lage batterijcapaciteit ter herinnering dat de batterijen van 
het weerstation of van de buitensensor aan vervanging toe zijn.

Weergave van lage batterijcapaciteit voor weerstation: binnenin het binnengedeelte van de display.
Weergave van lage batterijcapaciteit voor buitensensor: binnenin het buitengedeelte van de display.

RESET

Druk op de knop "RESET" aan de achterkant van het hoofdapparaat om de fabrieksinstellingen te 
herstellen en opnieuw in te stellen.

KENMERKEN

•Hoofdeenheid:
Binnentemperatuurbereik: 0 ° C tot 50 ° C
Luchtvochtigheid binnenshuis: 20% tot 95%
Temperatuurnauwkeurigheid: +/- 1 ° C tussen 0 en 40 ° C
Vochtigheid nauwkeurigheid: +/- 5% tussen 30 en 80%
Voeding: 3x AA LR06, 1,5 V batterijen (niet meegeleverd)

•Sensor:
Frequentie: 433 MHz
Overdrachtsafstand: tot 90 m in open ruimte
Buitentemperatuurbereik: -10 ° C tot 60 ° C
Luchtvochtigheid buiten: 20% tot 95%
Temperatuurnauwkeurigheid: +/- 1 ° C tussen 0 en 40 ° C
Vochtigheid nauwkeurigheid: +/- 5% tussen 30 en 80%
Voeding: 2x AAA LR03, 1,5 V batterijen (niet meegeleverd)

Het wordt aanbevolen om de sensor niet rechtstreeks bloot te stellen aan zonneschijn of regen.

JURIDISCHE KENNISGEVINGEN

Gebruikte elektrische apparaten mogen niet afgevoerd worden met het huisvuil.
Gelieve de specifieke voorzieningen te gebruiken om deze af te voeren.
Richt u tot de lokale overheid of de distributeur voor meer informa�e over hoe deze producten moeten worden gerecycled.

AFVOERING VAN BATTERIJEN/ACCU’S: 
Dit symbool gee� aan dat de ba�erijen en accu's die bij dit product worden geleverd, niet mogen worden behandeld als louter huishoudelijk afval.
Om ze op een veilige manier te verwijderen, kunt u ze terugbrengen naar uw dealer of ze afvoeren bij de inzamelpunten voor ba�erijen in
verkooppunten of bij de afvaldepots van uw gemeenschap.Vergeet niet de ba�erijen te verwijderen aan het einde van de levensduur van uw apparaat.

Voldoet aan de toepasselijke Europese richtlijn(en)

Product waarvan de verpakking onderworpen is aan een sorteerinstruc�e voor recycling.

Enkel voor gebruik binnenshuis
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PL INSTRUKCJA OBSŁUGI:
810015 / N° E0301(RX) + E0301(TX)

OGÓLNE

•O tym podręczniku:
W niniejszej instrukcji opisano zamierzone procedury użytkowania i konserwacji produktu.
Zachowaj ten podręcznik na przyszłość. Jeśli rozpowszechniasz przedmiot wśród stron trzecich, 
dostarcz ten podręcznik ze sobą. Nieprzestrzeganie tych instrukcji może spowodować obrażenia ciała 
lub uszkodzenie mienia.

•Ogólne zalecenia:
To urządzenie nie jest zabawką. Należy go ustawić i używać poza obszarem dostępu dla dzieci.
Używaj tego urządzenia w suchym, pozbawionym kurzu otoczeniu i nie wystawiaj go na działanie 
wilgoci, wibracji, trwałego ciepła, zimna lub obciążeń mechanicznych.
Nie należy pozostawiać pod ręką żadnych materiałów opakowaniowych, folii / torebek z tworzywa 
sztucznego, elementów styropianowych itp. może stać się niebezpieczną zabawką dla dzieci.
Nie używaj urządzenia, jeśli obudowa jest widocznie uszkodzona lub działa wadliwie. W razie 
wątpliwości urządzenie powinno zostać sprawdzone przez wykwali�kowanego elektryka lub nasz 
serwis.
Urządzenia można używać tylko z określonym modelem baterii.
Urządzenia nie wolno otwierać ani przeprowadzać ręcznej naprawy.

OPIS

•Funkcje
Wyświetlacz czasu w formacie 12/24.
24 regulowane strefy czasowe (+/-12 godzinnej).
Ciągły kalendarz wieczny do 2099.
Wyświetlanie daty, miesiąca, dnia tygodnia.
Wyświetlanie dnia tygodnia w 7 językach, tzn. niemieckim, angielskim, włoskim, francuskim, 
niderlandzki, hiszpańskim, duńskim.
Wyświetlacz tygodni.
2 alarmy z funkcją drzemki (1x dla dni tygodnia / Pn-Pt; 1x na koniec tygodnia / So-Ni)
5 rodzajów prognoz pogody: słonecznie, częściowo słonecznie, zachmurzenie, deszcz, burza, symbol 
pogody można wybrać ręcznie.
Barometr, wartość w barach oraz dane ciśnienia powietrza z 12- historii
Ustawienie wysokości do obliczania ciśnienia powietrza
Temperatura wewnątrz/na zewnątrz oraz wilgotność z tendencją
Maks./min. temperatura i wilgotność
Wyświetlanie temperatury według wyboru w°C lub°F.
Powiadomienie temperatury.
Zamrożenie wskazania
Faza księżyca.
Wschód i zachód słońca / wschód i zachód księżyca dla 150 miast.
Wskaźnik rozładowania baterii.
Dioda LED z niebieskim podświetleniem tła.

•stacja
Klawisz „HISTORY”
Pokaż historię ciśnienia. Zakończenie alarmu
Naciśnij przycisk przez około 3 sekundy, aby przejść do trybu ustawiania wysokości, a następnie na 
krótko, aby przejść do następujących ustawień: regulacja wysokości, symbol prognozy pogody, wybór 
między jednostką ciśnienia powietrza hPa lub inHg

Klawisz „CH”
Zmiana kanałów temperatury zewnętrznej i wybór ciągłego wyświetlania kanałów temperatury 
zewnętrznej. Zakończenie alarmu.
Naciśnij przez około 3 sekundy, aby usunąć lub wyszukać czujnik bezprzewodowy na kanale 1,2 lub 3

Klawisz „DOWN”
Przełączaj między wyświetlaniem w ° C lub ° F. Zakończenie alarmu.
Redukcja, zmiana wartości w trybie ustawień.
Naciśnij przycisk przez około 3 sekundy, aby przejść do trybu ustawiania alarmu temperatury.

Klawisz „UP”
Przełączanie między wyświetlaniem aktualnego, minimalnego, maksymalnego, temperatury i 
wilgotności.
Zwiększ, zmień wartości w trybie ustawień. Zakończenie alarmu.
Naciśnij przycisk przez około 3 sekundy, aby zresetować wartości MIN / MAX.

Klawisz „SET”
Przełączanie między wyświetlaniem czasu, alarmu A1 lub alarmu A2. Zakończenie alarmu.
Naciśnij przycisk przez około 3 sekundy, aby przejść do trybu ustawień ręcznych, a następnie na krótko, 
aby przejść do następujących ustawień: ustawienie daty (rok, miesiąc, dzień), ustawienie strefy 
czasowej, ustawienie języka wyświetlania dni tygodnia, wyświetlanie 12/24 godzin, ustawienie czasu 
(godzina , Minute), ustawienie miasta
Naciśnij przycisk przez około 3 sekundy, gdy wyświetlany jest alarm 1 (A1) lub alarm (A2), aby przejść 
do trybu ustawiania alarmu.

Przycisk „SNOOZE / LIGHT”
Naciśnij klawisz podczas dzwonka alarmowego, aby włączyć funkcję drzemki. Aktywacja podświetle-
nia.

•Wireless Sensor
1.Wyświetlacz LCD: wyświetlanie kanału, temperatury i wilgotności
2.Pętla do zawieszania: do zawieszenia na ścianie.
3.Komora baterii na 2 baterie AA (brak w zestawie)

• Opis ekranu:
1. Historia ciśnienia (wyświetlana od 0 do -12 godzin) / regulacja wysokości
2. Ciśnienie atmosferyczne
3. wskaźnik wskaźnika
4. Prognoza pogody
5. Histogram ciśnień atmosferycznych
6. Tendencja ciśnienia atmosferycznego
7. Wskaźnik niskiego poziomu naładowania baterii jednostki wewnętrznej
8.Wewnętrzny czujnik niskiego poziomu baterii wskaźnika
9.Kanał czujnika zewnętrznego
10. Symbol RF (odbieranie danych z czujnika zewnętrznego)
11. Alarmy temperaturowe
12. Tendencja temperatury zewnętrznej
13. Trend temperatury wewnętrznej
14.Tensacja wilgoci na zewnątrz
15. Wskaźnik komfortu
16. Tendencja wilgoci wewnętrznej
17. Numer tygodnia
18. Dzień tygodnia
19.Alarme
20.Mois
21.Heure
22.Jour
23. Ostatnia godzina księżyca
24. Czas wschodu księżyca
25. Fazy księżycowe
26.Villes
27. niedziela
28. Czas wschodu słońca

URUCHOMIENIE

• Czujnik
1. Otwórz komorę baterii z tyłu czujnika.
2. Naciśnij przycisk „CH”, aby wybrać żądany kanał.
3.Włóż 2 baterie 1,5 V AAA / LR03 (brak w zestawie) z pokazaną polaryzacją.
4. Zamknij komorę baterii.

Uwaga: Zaleca się, aby nie wystawiać czujnika bezpośrednio na słońce lub deszcz. Najbardziej 
realistyczna temperatura mierzona w cieniu i pod osłoną.

•stacja

Po uruchomieniu lub ponownym uruchomieniu stacji wszystkie ikony są wyświetlane przez 3 sekundy. 
Po „sygnale dźwiękowym” stacja pogodowa wyświetla temperaturę i wilgotność oraz sugeruje 
dostosowanie wysokości do twojej lokalizacji

Uwaga: Tryb kon�guracji zostanie zamknięty po około 30 sekundach, jeśli nie naciśniesz żadnego 
klawisza.

1.Otworzyć komorę baterii znajdującą się z tyłu urządzenia. Włóż 3 baterie 1,5 V, UM-3 lub rozmiar AA 
zgodnie z odpowiednimi biegunami. Zamknij komorę baterii..
2.Wysokość (Alt) miga,, naciśnij „UP”, „DOWN”, aby wyregulować wysokość położenia (w metrach). 
Naciśnij „HISTORY”, aby potwierdzić.
3.Ikona pogody miga. Naciśnij „UP”, „DOWN”, aby wybrać ikonę pogody odpowiadającą bieżącej 
pogodzie. Naciśnij „HISTORY”, aby potwierdzić.
4.Symbol hPa miga, naciśnij przycisk „UP”, „DOWN”, aby wybrać jednostki ciśnienia powietrza hPa i 
inHG. Naciśnij „HISTORY”, aby potwierdzić.
5.Stacja bazowa łączy się teraz z zewnętrznym nadajnikiem. Ten proces trwa około 3 minut. 
Wyświetlacz pokazuje temperaturę zewnętrzną i wilgotność. W przypadku błędnego odbioru naciśnij 
przycisk „CH” przez 3 sekundy, aby rozpocząć wyszukiwanie stacji.

CZAS / DATA / KALENDARZ

Uwaga: Tryb kon�guracji zostanie zamknięty po około 30 sekundach, jeśli nie naciśniesz żadnego 
klawisza.

•ustawienie
1.Naciśnij przycisk „SET” przez 3 sekundy.
2.Wskaźnik roku miga, naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN”, aby wybrać rok. Naciśnij przycisk „SET”, aby 
potwierdzić.
3.Wskaźnik miesiąca miga, naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN”, aby wybrać miesiąc. Naciśnij przycisk 
„SET”, aby potwierdzić.
4.Wskaźnik daty miga, naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN” aby wybrać datę. Naciśnij przycisk „SET”, aby 
potwierdzić.
5.Wskaźnik strefy czasowej miga, naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN”, aby wybrać strefę czasową (od -12 
do +12). W przypadku Niemiec ustaw „00”. Naciśnij przycisk „SET”, aby potwierdzić.
6.Wybrany język dnia tygodnia miga, naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN”, aby wybrać język. (GE = 
niemiecki, EN = angielski, IT = włoski, FR = francuski, DU = holenderski, SP = hiszpański, DA = duński). 
Naciśnij przycisk „SET”, aby potwierdzić.
7.Wyświetlacz 12/24 godzin miga, naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN”, aby wybrać. Naciśnij przycisk 
„SET”, aby potwierdzić.
8.Wskazanie godziny miga, naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN”, aby wybrać godzinę. Naciśnij przycisk 
„SET”, aby potwierdzić.
9.Wskazanie minut miga, naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN”, aby wybrać minutę. Naciśnij przycisk 
„SET”, aby potwierdzić.
10.Kraj / miasto miga, naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN”, aby wybrać miasto dla wschodu / zachodu 
słońca i wschodu / zachodu słońca. Naciśnij przycisk „SET”, aby potwierdzić

•Język na dzień tygodnia

Język          Dzień tygodnia
Niemiecki (GE)          MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO
Angielski (EN)           MO/TU/WE/TH/FR/SA/SU
Włoski (IT)           LU/MA/ME/GE/VE/SA/DO
Francuski s (FR)        LU/MA/ME/JE/VE/SA/DI
Holenderski (DU)     MA/DI/WO/DO/VR/ZA/ZO
Hiszpański (SP)         LU/MA/MI/JU/VI/SA/DI
Duński (DA)           MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO

•Miasto / kraj dla wschodu / zachodu słońca i wschodu / zachodu słońca
Lista wszystkich miast i ich skrótów znajduje się na końcu tego podręcznika

ALARMY

Uwaga: Alarm A1 działa tylko w dni powszednie: od poniedziałku do piątku.
Alarm A2 działa tylko w weekendy od soboty do niedzieli.

•ustawienie

Uwaga: Tryb kon�guracji zostanie zamknięty po około 30 sekundach, jeśli nie naciśniesz żadnego 
klawisza.

1.Naciśnij przycisk „SET”, aby przełączyć z wyświetlania czasu na wyświetlacz A1.
2.Naciśnij przycisk „SET” przez 3 sekundy, czas alarmu zacznie migać.
3.Wskazanie godziny alarmu miga, naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN”, aby wybrać godzinę. Naciśnij 
przycisk „SET”, aby potwierdzić.
4.Miga wskazanie godziny alarmu, naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN”, aby wybrać minutę. Naciśnij 
przycisk „SET”, aby potwierdzić.

Naciśnij przycisk „SET”, aby przełączyć z ekranu A1 na ekran A2.
Ustawienie A2 jest identyczne z ustawieniem A1.

•Alarm wł. / Wył
Podczas wyświetlania godziny alarmu A1 naciśnij przycisk „DOWN”, aby aktywować alarm A1, 
wyświetlony zostanie symbol alarmu. Naciśnij przycisk „DOWN”, aby wyłączyć.
Podczas wyświetlania czasu alarmu A2 naciśnij przycisk „DOWN”, aby włączyć alarm A2, wyświetlony 
zostanie symbol alarmu. Naciśnij przycisk „DOWN”, aby wyłączyć.

•Funkcja drzemki/ alarm zatrzymania
Alarm włączy się na 2 minuty, jeśli podczas alarmu nie zostanie naciśnięty żaden przycisk.

Naciśnij przycisk „SNOOZE / LIGHT”, gdy zabrzmi alarm, aby włączyć funkcję drzemki. Ikona alarmu 
miga, gdy włączona jest funkcja drzemki. Alarm powtarza się po 5 minutach.

Naciśnij dowolny klawisz, aby zatrzymać alarm

•oświetlenie
Naciśnij przycisk „SNOOZE / LIGHT”, aby włączyć podświetlenie na 5 sekund

BAROMETER

•Dane historyczne dla ciśnienia barometrycznego z ostatnich 12 godzin.
Ciśnienie powietrza może być wyświetlane w hPa lub inHg.
Naciśnij kilkakrotnie przycisk „HISTORY”, aby wyświetlić wartości ciśnienia powietrza z ostatnich 12 
godzin (godz.) Z rzędu.

•Ustawienia ręczne
Uwaga: Tryb kon�guracji zostanie zamknięty po około 30 sekundach, jeśli nie naciśniesz żadnego 
klawisza.

1.Naciśnij przycisk „HISTORY” przez 3 sekundy.
2.Wysokość (Alt) miga,, naciśnij „UP”, „DOWN”, aby wyregulować wysokość położenia (w metrach). 
Naciśnij „HISTORY”, aby potwierdzić.
3.Ikona pogody miga. Naciśnij „UP”, „DOWN”, aby wybrać ikonę pogody odpowiadającą bieżącej 
pogodzie. Naciśnij „HISTORY”, aby potwierdzić.
4. Symbol hPa miga, naciśnij przycisk „UP”, „DOWN”, aby wybrać jednostki ciśnienia 
powietrza hPa i inHG. Naciśnij „HISTORY”, aby potwierdzić.

PROGNOZ POGODY

Słonecznie    Lekkie zachmurzenie      Zachmurzenie Deszcz Burza

Uwagi: ponieważ prognoza pogody dotyczy tylko temperatury, wilgotności i ciśnienia powietrza, 
czasami na wyświetlaczu wystąpią różnice względem aktualnej pogody.

TEMPERATURA I WILGOTNOŚĆ

•połączenie z czujnikiem bezprzewodowym
Naciśnij przycisk „CH”, aby wybrać kanały 1, 2 lub 3 lub oglądać kanały na przemian.
Przytrzymaj przycisk „CH” przez 3 sekundy, aby wyszukać czujnik radiowy. Jeśli sygnał czujnika został 
wcześniej odebrany na tym kanale, zostanie on usunięty. Zamiast zmierzonych wartości pojawią się 
słupki, aż do odebrania nowego sygnału czujnika na tym kanale.

•Wyświetlacz temperatury ° C / ° F
Temperatura może być wyświetlana w ° C lub ° F.
Naciśnij przycisk „DOWN”, aby przełączyć między ° C lub ° F.

•Max./min. Dla temperatury i wilgotności
W normalnym trybie wyświetlania naciśnij przycisk „UP”, aby ustawić maks./min. Aby wyświetlić 
wartości temperatury wewnętrznej / zewnętrznej oraz wilgotności wewnętrznej / zewnętrznej.
Przytrzymaj przycisk „UP” przez 3 sekundy, aby zresetować zapisane dane MIN / MAX do bieżących 
wartości.

•Alarm temperatury
Alarm temperatury można ustawić dla każdego kanału

Naciśnij przycisk „CH”, aby wybrać żądany kanał (CH1, CH2, CH3), jeśli w zasięgu stacji pogodowej 
znajduje się więcej niż jeden czujnik zewnętrzny.

Przytrzymaj przycisk „DOWN”, a OF zacznie migać.

Naciśnij przycisk „UP” lub „DOWN” i wybierz ON., Aby włączyć alarm temperatury.
Naciśnij przycisk „SET”, a górna granica temperatury zacznie migać. Naciśnij „UP” lub „DOWN”, aby 
ustawić górną temperaturę alarmu.
Naciśnij przycisk „SET”, a dolna granica temperatury zacznie migać. Naciśnij „UP” lub „DOWN”, aby 
ustawić najniższą temperaturę alarmu.
Ikona alarmu jest wyświetlana, gdy alarm jest włączony

Naciśnij „ UP” lub „DOWN” i wybierz OF, jeśli chcesz wyłączyć alarm temperatury.
Naciśnij przycisk „SET”, aby potwierdzić.

•Wskaźnik dobrego samopoczucia

                       Wilgotność wynosi <40%

                       Wilgotność wynosi >70%

                       Wilgotność wynosi od 40 do 70%, a temperatura wynosi co najmniej 20 ° C, ale 28 ° C

Wskaźnik dobrego samopoczucia nie jest wyświetlany, jeśli wilgotność wynosi między 40 a 70%, ale 
temperatura jest niższa niż 20°C lub wyższa niż 28°C

•Zamrożenie wskazania
Temperatuurgegevens “CH1” hebben voorrang op deze functie. Als het hoofdapparaat de informatie 
“CH1” niet kan ontvangen, zoekt het automatisch naar deze gegevens in “CH2” en vervolgens in “CH 
3”.

Wanneer de buitentemperatuur tussen -4°C en 1°C ligt, zal de vorstwaarschuwingsindicator 
verschijnen en knipperen.
Als de buitentemperatuur lager is dan -4°C, wordt de vorstwaarschuwingsindicator continu 
weergegeven.

•Faza księżyca

1.Nów
2.Powiększenie półksiężyca
3.Powiększenie 1/3
4.Pierwsza kwadra
5.Powiększenie 2/3
6.Powiększenie 5/6
7.Pełnia
8.Pomniejszenie 5/6
9.Pomniejszenie 2/3
10.Ostatnia kwadra
11.Pomniejszony półksiężyc
12.Pomniejszony półksiężyc

•Wyświetlacz niskiego poziomu baterii
Stacja pogodowa wyświetla symbol niskiego poziomu baterii, aby przypomnieć o konieczności 
wymiany baterii stacji pogodowej lub czujnika zewnętrznego.

Wyświetlacz niskiego poziomu baterii stacji pogodowej: w zakresie wyświetlania warunków wewnątrz.
Wyświetlacz niskiego poziomu baterii czujnika zewnętrznego: w zakresie wyświetlania warunków na 
zewnątrz

RESET

Naciśnij przycisk „RESET” z tyłu urządzenia głównego, aby przywrócić i zresetować ustawienia 
fabryczne.

CHARAKTERYSTYKA

•Główna jednostka:
Zakres temperatury wewnętrznej: od 0 ° C do 50 ° C
Zakres wilgotności w pomieszczeniu: od 20% do 95%
Dokładność temperatury: +/- 1 ° C między 0 a 40 ° C
Dokładność wilgotności: +/- 5% między 30 a 80%
Zasilanie: 3 baterie AA LR06, 1,5 V (brak w zestawie)

•Czujnik:
Częstotliwość: 433 MHz
Odległość transmisji: do 90 m na otwartej przestrzeni
Zakres temperatury zewnętrznej: od -10 ° C do 60 ° C
Zakres wilgotności na zewnątrz: od 20% do 95%
Dokładność temperatury: +/- 1 ° C między 0 a 40 ° C
Dokładność wilgotności: +/- 5% między 30 a 80%
Zasilanie: 2x baterie AAA LR03, 1,5 V (brak w zestawie)

Zaleca się, aby nie wystawiać czujnika bezpośrednio na słońce lub deszcz.

INFORMACJE PRAWNE.

Nie wyrzucać zużytych urządzeń elektrycznych razem z odpadami z gospodarstwa domowego. Proszę pamiętać o stosowaniu odpowiednich
procedur usuwania odpadów.Wszelkich informacji na temat recyklingu można zasięgnąć w odpowiednich instytucjach lokalnych.

USUWANIE BATERII/AKUMULATORÓW: 
Ten symbol oznacza, że baterie i akumulatory dołączone do produktu nie mogą być usuwane wraz z odpadami domowymi.
Aby bezpiecznie się ich pozbyć, należy skontaktować się ze sprzedawcą lub oddać je do punktu zbiórki baterii w sklepach, punktach sprzedaży
lub do zakładu utylizacji odpadów w Twojej okolicy. Po zakończeniu eksploatacji urządzenia, należy wyjąć baterie.

Zgodność z określoną(ymi) dyrektywą(ami) europesjką(imi)

Produkt, którego opakowanie podlega selektywnej zbiórce odpadów.

Do użytku wewnątrz pomieszczeń
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IT MANUALE UTENTE:
810015 / N° E0301(RX) + E0301(TX)

GENERALI
•Informazioni su questo manuale:
Questo manuale descrive le procedure previste per l'utilizzo e la manutenzione del prodotto.
Conservare questo manuale per riferimenti futuri. Se distribuisci l'articolo a terzi, ti preghiamo di 
fornire questo manuale con te. La mancata osservanza di queste istruzioni può provocare lesioni 
personali o danni alla proprietà.

•Raccomandazioni generali
Questo dispositivo non è un giocattolo. Si consiglia di posizionarlo e usarlo al di fuori della portata dei 
bambini.
Utilizzare il dispositivo in un ambiente asciutto e non polveroso, non esporlo a umidità, vibrazioni, 
calore permanente, freddo o tensioni meccaniche.
Non lasciare l’imballaggio, sacchetti o pellicole di plastica, polistirolo, ecc., incustoditi, potrebbero 
essere pericolosi per i bambini.
Non utilizzare il dispositivo se presenta evidenti danni esterni sull’involucro esterno o in caso di 
malfunzionamento. In caso di dubbio, far controllare il dispositivo da un elettricista quali�cato o dalla 
nostra assistenza.
Usare il dispositivo solo insieme il modello di batteria speci�cato.
Non aprire il dispositivo, non e�ettuare riparazioni manuali.

DESCRIZIONE

•Funzioni
Display orario in formato 12/24.
24 fusi orari regolabili (+/-12 ore).
Calendario perpetuo continuo �no al 2099.
Display Data, Mese e Giorno della settimana.
Giorno della settimana disponibile in 7 lingue: tedesco, inglese, italiano, francese, olandese, spagnolo, 
danese.
Display Settimane.
2 allarmi con funzione snooze (1x per i giorni della settimana / Lun-Ven, 1x week end / Sab-Dom)
5 previsioni meteo: soleggiato, parzialmente soleggiato, nuvoloso, piovoso, temporale; il simbolo 
meteo può essere selezionato manualmente.
Barometro, bar e cronologia dati delle ultime 12 ore per la pressione.
Impostazione altitudine per il calcolo della pressione.
Temperatura e umidità interna/esterna con tendenza.
Max./min. della temperatura e dell'umidità.
Display temperatura in °C o °F.
Indice di comfort
Avviso temperatura.
Indicazione di gelo
Fase lunare.
Alba e tramonto sole / alba e tramonto luna per 150 città.
Indicatore livello delle batterie basso.
LED retroilluminazione blu.

•Unità principale
Tasto "HISTORY"
Visualizza la cronologia della pressione. Disattiva la sveglia.
Tenere premuto questo tasto per 3 secondi per accedere alla modalità di con�gurazione manuale di: 
altitudine, icona delle previsioni meteorologiche, unità di pressione atmosferica in hPa o inHg.

Tasto "CH"
Consente la scelta del sensore o della schermata del loop dei diversi sensori. Disattiva la sveglia
Tenere premuto questo tasto per 3 secondi per cercare i dati del sensore esterno sui canali 1,2 o 3.

Tasto "DOWN"
Commuta tra la visualizzazione della temperatura in °C o °F. Disattiva la sveglia.
Consente la riduzione dei valori in modalità di regolazione manuale.
Tenere premuto questo tasto per 3 secondi per accedere alla modalità di impostazione dell'avviso di 
temperatura.

Tasto «UP»
Consente di alternare la visualizzazione dei valori correnti e MIN / MAX. Disattiva la sveglia.
Aumentare i valori in modalità di regolazione manuale.
Tenere premuto questo tasto per 3 secondi per cancellare i valori MIN / MAX

Tasto "SET"
Consente il passaggio tra il display dell'orologio, gli allarmi A1 e A2. Disattiva la sveglia.
Tenere premuto questo tasto per 3 secondi per accedere alla modalità di impostazione manuale di: 
data (anno, mese, giorno), fuso orario, lingua del giorno della settimana, display 12 / 24h, orologio (ora, 
minuti), città. Tenere premuto questo tasto per 3 secondi quando viene visualizzato la sveglia A1 o la 
sveglia A2 per accedere alla modalità di impostazione della sveglia.

Tasto "SNOOZE / LIGHT"
Attiva la retroilluminazione dello schermo o attiva la funzione di ripetizione quando suona la sveglia.

•Sensore

1.Schermo LCD: mostra il canale, la temperatura e l'umidità.
2.Foro di �ssaggio: per il montaggio a parete del sensore.
3.Vano batteria: contiene 2 batterie AAA o LR03 (non fornite)

•Descrizione dello schermo:

 1.Cronologia della pressione (visualizzata tra 0 e -12 ore) / regolazione dell'altitudine
2.Pressione atmosferica
3.Indicatore di brina
4.Previsioni del tempo
5.Istogramma del polso atmosferico.
6.Andamento della pressione atmosferica.
7.Indicatore di batteria scarica dell'unità principale
8.Indicatore batteria con sensore basso
9.Canale del sensore
10.Simbolo RF (ricezione dati sensore esterno)
11.Avvisi di temperatura
12.Andamento della temperatura esterna.
13.Andamento della temperatura interna.
14.Tendenza dell'umidità esterna
15.Indicatore di comfort
16.Andamento dell'umidità interna
17.Numero della settimana
18.Giorno della settimana
19.indicatore di allarme
20.Mese
21.Tempo
22.Giorno
23.Ora tramonto della luna 
24.Ora alba della luna
25.Fasi della luna
26.Città
27.Ora alba del sole
28.Ora tramonto del sole 

FUNZIONAMENTO INIZIALE

•Sensore
1.Aprire il vano batterie sul retro del sensore.
2.Premere il tasto "CH" per selezionare il canale desiderato.
3.Inserire 2 batterie AAA / LR03 1,5 V (non fornite) con le polarità mostrate.
4.Chiudere il vano batterie.

Attenzione: si consiglia di non esporre il sensore direttamente al sole o alla pioggia. La temperatura 
più realistica viene misurata all'ombra e sotto il riparo.

•Unità principale

Quando si avvia la stazione o al riavvio, tutte le icone vengono visualizzate per 3 secondi. Dopo il "bip", 
la stazione meteorologica inizia a mostrare la temperatura, l'umidità interna e suggerirà di regolare 
l'altitudine in base alla posizione

Attenzione: la modalità di con�gurazione si chiude dopo circa 30 secondi se non si preme alcun tasto.

1.Aprire il vano batterie sul retro del stazione. Inserire 3 batterie da 1,5 V tipo AA / LR06 (non fornite), 
rispettando la polarità indicata. Chiudere il vano batterie.
2.L'altitudine (Alt) lampeggerà, utilizzare “UP”, “DOWN” per impostare l'altitudine della posizione (in 
metri). Premere “HISTORY” per confermare.
3.Il simbolo dell'icona del tempo lampeggerà, utilizzare “UP”, “DOWN” per selezionare il simbolo che 
corrisponde all'ora corrente. Premere “HISTORY” per confermare.
4.L'unità di pressione atmosferica lampeggerà, utilizzare “UP”, “DOWN” per selezionare l'unità di 
pressione desiderata in hPa o inHg. Premere “HISTORY” per confermare.
5.La stazione ora si collega al sensore esterno. Questo processo può richiedere �no a 3 minuti. Il display 
mostrerà la temperatura esterna e l'umidità, se la ricezione fallisce, premere e tenere premuto il tasto 
“CH” per più di 3 secondi per tentare una nuova ricezione.

ORA / DATA / CALENDARIO

Attenzione: la modalità di con�gurazione si chiude dopo circa 30 secondi se non si preme alcun tasto.

•Con�gurazione
1.Premere e tenere premuto il tasto “SET” per 3 secondi.
2.L'anno lampeggerà sullo schermo. Utilizzare “UP” e “DOWN” per impostare l'anno. Premere “SET” per 
confermare.
3.Il mese lampeggerà sullo schermo. Utilizzare “UP” e “DOWN” per impostare il mese. Premere “SET” 
per confermare.
4.Il giorno lampeggerà sullo schermo. Usare “UP” e “DOWN” per impostare il giorno Premere “SET” per 
confermare.
5.Il fuso orario lampeggerà sullo schermo. Utilizzare “UP” e “DOWN” per impostare il fuso orario (da -12 
a +12). Premere “SET” per confermare.
6.La lingua del display dei giorni della settimana lampeggerà. Utilizzare “UP” e “DOWN” per scegliere 
una lingua. Premere “SET” per confermare.
7.Il formato dell'orologio lampeggerà. Utilizzare “UP” e “DOWN” per scegliere un formato di 12 o 24 
ore. Premere “SET” per confermare.
8.Il tempo lampeggerà sullo schermo. Utilizzare “UP” e “DOWN” per selezionare l'ora. Premere “SET” 
per confermare.
9.I minuti lampeggeranno sullo schermo. Utilizzare “UP” e “DOWN” per impostare i minuti. Premere 
“SET” per confermare.
10.Il paese / città lampeggerà sullo schermo. Utilizzare “UP” e “DOWN” per scegliere la città per alba / 
tramonto e ora della luna. Premere “SET” per confermare.

Nota: durante la ricerca delle ore di alba / tramonto e al chiaro di luna (Mostra trattini), la stazione non 
risponde a nessuna pressione sui tasti. Attendere circa 1 minuto �nché non viene visualizzato il valore.

•giorno della settimana in 7 lingue: 
Lingue           Giorno della settimana
Tedesco (GE)           MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO
Inglese (EN)           MO/TU/WE/TH/FR/SA/SU
Italiano (IT)           LU/MA/ME/GE/VE/SA/DO
Francese (FR)           LU/MA/ME/JE/VE/SA/DI
Olandese (DU)          MA/DI/WO/DO/VR/ZA/ZO
Spagnolo (ES)           LU/MA/MI/JU/VI/SA/DI
Danese (DA)           MO/DI/MI/DO/FR/SA/SO

•Opzione paese / città per alba / tramonto del sole e alba / tramonto della luna
Puoi trovare un elenco di tutte le città e le loro abbreviazioni alla �ne di questo manuale

SVEGLIA ALLARMI
La sveglia A1 funziona solo nei giorni feriali: dal lunedì al venerdì.
La sveglia A2 funziona solo durante il �ne settimana da sabato a domenica.

•Con�gurazione
Attenzione: la modalità di con�gurazione si chiude dopo circa 30 secondi se non si preme alcun tasto.

1.Premere il tasto “SET” per passare dalla presentazione dell'ora alla presentazione della sveglia A1.
2.Premere e tenere premuto il tasto “SET” per 3 secondi.
3.L'ora della sveglia lampeggerà. Utilizzare “UP” e “DOWN” per impostare le ore. Premere il tasto 
“MODE” per confermare.
4.I minuti della sveglia lampeggeranno. Utilizzare “UP” e “DOWN” per regolare i minuti. Premere il tasto 
“MODE” per confermare.

Premere “SET” per passare dalla sveglia A1 alla sveglia A2.
La sequenza di con�gurazione per A2 è la stessa di A1.

•Attivazione / disattivazione.
Quando viene visualizzato la sveglia A1, premere “DOWN” per attivare la sveglia A1.
Viene visualizzato il simbolo di allarme. Premere di nuovo “DOWN” per annullare la sveglia.

Quando viene visualizzato la sveglia A2, premere “DOWN” per attivare la sveglia A2.
Viene visualizzato il simbolo di allarme. Premere di nuovo “DOWN” per annullare la sveglia

•Interrompere la sveglia e funzione Snooze
La sveglia suona per 2 minuti come indicato se non viene premuto alcun tasto per arrestarlo:
Fino a 10 secondi: 1 segnale acustico al secondo
Da 11 a 20 secondi: 2 segnali acustici al secondo
Da 21 a 30 secondi: 3 segnali acustici al secondo
Maggiore di 31 secondi: segnale acustico continuo

Premere il tasto “SNOOZE / LIGHT”, mentre suona la sveglia, per attivare la funzione di ripetizione. Il 
simbolo della sveglia lampeggia quando la funzione di ripetizione è attivata.
La sveglia si ripete dopo 5 minuti. 
La sveglia può essere interrotta in qualsiasi momento premendo qualsiasi altro tasto.

•retroilluminazione
Premere il tasto “SNOOZE / LIGHT” per attivare la retroilluminazione dello schermo per 5 secondi.

BAROMETRO

•Cronologia della pressione atmosferica delle ultime 12 ore.
La cronologia della pressione dell'aria può essere visualizzata in hPa e inHg in base alla con�gurazione, 
durante le ultime 12 ore, premere ripetutamente il pulsante “HISTORY” per passare da -1, -2, -3, ..., -12 
orario

•Manuale con�gurazione
Attenzione: la modalità di con�gurazione si chiude dopo circa 30 secondi se non si preme alcun tasto.

1.L'altitudine (Alt) lampeggerà, utilizzare “UP”, “DOWN” per impostare l'altitudine della posizione (in 
metri). Premere “HISTORY” per confermare.
2.Il simbolo dell'icona del tempo lampeggerà, utilizzare “UP”, “DOWN” per selezionare il simbolo che 
corrisponde all'ora corrente. Premere “HISTORY” per confermare.
3.L'unità di pressione atmosferica lampeggerà, utilizzare “UP”, “DOWN” per selezionare l'unità di 
pressione desiderata in hPa o inHg. Premere “HISTORY” per confermare.

PREVISIONI METEOROLOGICHE

A seconda della con�gurazione, la stazione meteorologica visualizzerà automaticamente le icone di 
previsione:

Soleggiato   Leggermentenuvoloso     Nuvoloso                Piovoso             Temporale

Osservazioni: poiché le previsioni del tempo sono fatte solo con la temperatura, l'umidità e la 
pressione atmosferica, la presentazione mostrata a volte può avere discrepanze con il tempo reale

TEMPERATURA E UMIDITÀ

•Collegamento al sensore esterno.
È possibile leggere dati da un massimo di 3 sensori in una stazione meteorologica.
Premere il tasto “CH” per selezionare un canale del sensore in base alla seguente sequenza: CH1 / CH2 / 
CH3 / Auto loop.

Dopo aver ricevuto il segnale, i 3 canali aggiorneranno le loro informazioni come segue:
CH1: 57 secondi
CH2: 67 secondi
CH3: 69 secondi

Premere e tenere premuto il tasto “CH” per 3 secondi per ripristinare i dati e cercare un sensore 
esterno.

•Unità della temperatura °C / °F
La temperatura può essere visualizzata in unità °C o °F. 
Premere il tasto “DOWN” per alternare tra l'unità °C e °F.

•Mínima/Maxima de temperatura e umidità 
Premere il tasto «UP» per visualizzare max / min. di temperatura e umidità.
Tenere premuto il tasto “UP” per 3 secondi per cancellare i valori MIN / MAX.

•Con�gurazione / attivazione degli avvisi di temperatura
È possibile impostare un avviso di temperatura per ciascun canale.
Premere “CH” per selezionare il canale (CH1, CH2, CH3) se si utilizza più di un sensore externo.

Tenere premuto il tasto “DOWN”, l'indicazione OF lampeggia, utilizzare i tasti “UP”, “DOWN” e quindi 
selezionare ON.
Premere “SET”, la temperatura limite superiore lampeggia, utilizzare i tasti “UP”, “DOWN” per impostare 
il valore di avviso superiore.
Premere “SET”, la temperatura limite inferiore lampeggia, utilizzare i tasti “UP”, “DOWN” per impostare 
il valore di avviso inferiore.
Premere “SET” per confermare e chiudere l'impostazione.

•Disattivazione degli avvisi di temperatura
Tenere premuto il tasto “DOWN”, l'indicazione ON lampeggia, utilizzare i tasti “UP”, “DOWN”, quindi 
selezionare OF. Premere il tasto “SET” 3 volte per chiudere l'impostazione.

Nota: quando viene attivato l'avviso, sullo schermo viene visualizzato il simbolo di avviso a sinistra 
della temperatura esterna. Quando l'avviso è disabilitato, il simbolo di avviso non verrà visualizzato 
sullo schermo.

•Indice di comfort

                 L'umidità è <40%

                 L'umidità è >70%

                 
                 L'umidità è tra il 40 e il 70% e la temperatura è uguale o superiore a 20°C (68°F) ma inferiore a 
28°C (82,4°F)

L'indice di comfort non verrà visualizzato se l'umidità è compresa tra il 40 e il 70%, ma la temperatura è 
inferiore a 20 ° C (68 ° F) o superiore a 28 ° C (82,4 ° F).

•Indicazione di gelo
I dati di temperatura “CH1” hanno la priorità su questa funzione. Se l'unità principale non è in grado di 
ricevere le informazioni “CH1”, cercherà automaticamente questi dati in “CH2” e quindi in “CH3”.

Quando la temperatura esterna è compresa tra -4°C (24,8°F) e 1°C (33,8°F), l'indicatore di gelo appare e 
lampeggia.
Quando la temperatura esterna è inferiore a -4°C (24,8°F), l'indicatore di gelo verrà costantemente 
visualizzato.

FASI DELLA LUNA
Luna nuova
Luna crescente
1/3 crescente
Primo Quarto 
Gibosa crescente 2/3
Gibosa crescente 5/6
Luna Piena 
Gibosa calante 5/6
Gibosa calante 2/3
Ultimo Quarto
Calante 1/3
Luna calante

INDICATORE BATTERIA SCARICA
La stazione meteorologica mostra il simbolo di batteria scarica per ricordare che le batterie della 
stazione meteorologica o il sensore esterno devono essere sostituiti.

REBOOT
Premere il tasto “RESET” sul retro dell'unità principale per ripristinare e ripristinare le impostazioni di 
fabbrica.

CARATTERISTICHE

•Unità principale
Intervallo di temperatura interna: da 0°C a 50°C
Intervallo di umidità interna: dal 20% al 95%
Precisione della temperatura: +/- 1°C tra 0 e 40°C
Precisione dell'umidità: +/- 5% tra il 30 e l'80%
Alimentazione: 3 batterie AA / LR06 1,5 V (non fornite)

•Sensore:
Frequenza: 433 MHz
Distanza di trasmissione: �no a 90 m in spazio aperto
Intervallo di temperatura esterna: da -10°C a 60°C
Intervallo di umidità esterna: dal 20% al 95%
Precisione della temperatura: +/- 1 ° C tra 0 e 40°C
Precisione dell'umidità: +/- 5% tra il 30 e l'80%
Alimentazione: 2x batterie AAA / LR03 1,5 V (non fornite)
Si consiglia di non esporre il sensore direttamente alla luce solare o alla pioggia.

INFORMAZIONI LEGALI

I disposi�vi ele�rici usa� non devono essere ge�a� insieme ai rifiu� domes�ci.
Si prega di u�lizzare le disposizioni specifiche previste per il loro tra�amento.
Informarsi presso le autorità locali o presso il proprio rivenditore su come procedere al riciclaggio.

ELIMINAZIONE DELLE PILE/BATTERIE: 
Questo simbolo indica che le pile e gli accumulatori forni� con questo prodo�o non devono essere tra�a� come dei semplici
rifiu� domes�ci.
Per smal�rli in tu�a sicurezza, potete riportarli al vostro venditore o ge�arli nei pun� di raccolta pile dei pun� di vendita o nelle
discariche della vostra colle�vità. A fine ciclo di vita dell’apparecchio, pensate a rimuovere le pile.

Conforme alle dire�ve europee applicabili.

Prodo�o il cui l’imballaggio è ogge�o di selezione in caso di riciclaggio.

     Solo per uso interno.
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